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din nou să respecte legea! din nou să respecte legea! 
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farmacie de gardă Târgu-Jiu

Euro                       4,9707  -0,0005 

Dolarul SUA                    4,5645 +0,0204 

Gramul de aur                      318.3617    +1.2554

Francul elveţian                        5,2631 +0,0080

100 Yeni japonezi                   3,10472 +0,0034 

Lira sterlină                    5,8212 -0,0006

Leva bulgărească     2,5415 -0,0002

Leul moldovenesc     0,2581 +0,0001

100 Forinţi maghiari    1,2628 +0,0031
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Prefectura:Prefectura:  
E-mail: prefect@prefecturagorj.roE-mail: prefect@prefecturagorj.ro
Cabinetul Prefectului  Cabinetul Prefectului  Tel: 0253-212273 Tel: 0253-212273 
SubprefectSubprefect, Tel: 0253-212391, 213312; , Tel: 0253-212391, 213312; 
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Telefon: 0253213317, 0253214878Telefon: 0253213317, 0253214878
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Protecţia Consumatorului:Protecţia Consumatorului: 0253-212.521  0253-212.521 
Spitalul Judeţean Târgu-JiuSpitalul Judeţean Târgu-Jiu  
Tel: 0253-243316Tel: 0253-243316
Avocatul Poporului Craiova:Avocatul Poporului Craiova:  
Tel./fax: 0251/418.707Tel./fax: 0251/418.707
E-mail: postmaster@avpcraiova.roE-mail: postmaster@avpcraiova.ro
ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: 
0253 211 2120253 211 212
IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier 
0253.207963(4)0253.207963(4)
Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 
H, Telefon : 0253-213523H, Telefon : 0253-213523
Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, 
Tel: 0253221651Tel: 0253221651
DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, 
nr. 523, Tel: 0253226033nr. 523, Tel: 0253226033
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FFarmaciaarmacia DR. MAX,  DR. MAX, 

Str. Unirii, nr.16 Str. Unirii, nr.16 

parter, vis-a-vis parter, vis-a-vis 

de liceul Tudor de liceul Tudor 

VladimirescuVladimirescu

Tel: 0767124776Tel: 0767124776

Ca la noi, la nimeniCa la noi, la nimeni

,,Adevărul așteaptă. Numai minciuna e grăbită.”- Al} andru Vlahuţă,,Adevărul așteaptă. Numai minciuna e grăbită.”- Al} andru Vlahuţă
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BEC interzice Alianța 
„Grădina Maicii Domnului=!

†) Buna Vestire †) Buna Vestire 

- dezlegare la - dezlegare la 

peștepește

A doua ediție a concursului județean ,,Primăvară, 
bun venit!”, organizat la �coala Gimnazială Stăne�ti 

Sâmbăta, 23 martie, s-a desfășurat a 
doua ediție a concursului județean <Primă-
vară, bun venit!=, organizat de Școala Gim-
nazială Stănești, în parteneriat cu Inspec-
toratul Școlar Județean, Primăria Stănești, 
Școala Gimnazială Scoarța, Școala Gimna-
zială Voievod Litovoi, Liceul Sportiv Târgu 
Jiu. 

<Mulțumim sponsorului S.C. Artego S.R.L 
pentru implicare în acordarea premiilor. 
Printre obiectivele proiectului enumerăm: 
stimularea imaginației și expresivității ar-

tistice prin poezii și desene; transmiterea frumuseții 
cântecelor populare; dezvoltarea spiritului de 
competiție=, a declarat Andreea Măruță, director 
Școala Gimnazială Stănești.

La acest concurs au participat școli din aproa-
pe tot județul: Școala Gimnazială Stănești, Școala 
Gimnazială Scoarța, Școala Gimnazială Voievod Li-
tovoi, Liceul Sportiv, Școala Gimnazială <Constantin 
Brâncuși=, Școala Gimnazială <Gheorghe Tătărescu=, 
Școala Gimnazială Glogova, Școala Gimnazială Câlnic, 
Liceul <Constantin Șandru= Bîlta, Școala Gimnazială 
Turcinești, Grădinița cu Program Normal Rovinari. Din 
cei 120 de elevi participanți, au fost acordate pentru 
39 dintre aceștia.

C.P.

Motto: „Din stejarul pe 
care credincioșii puneau ade-
sea Icoana Maicii Domnului, 
Fecioara Maria le-a spus că-
lugărilor: „Nu mai mergeți 
la Muntele Athos, pentru că 
și aici este grădina Mea=. Și 
de atunci s-a spus că și Româ-
nia este Grădina Maicii Dom-
nului=, a amintit Patriarhul 
Daniel, într-una din predicile 
sale referindu-se că Fecioara 
Maria, la plecare s-a arătat 
călugărilor și i-a oprit să ple-
ce.=

Preafericitul Părinte 
Patriarh Daniel

 

Întâiul Stătător al Bise-
ricii Ortodoxe Române, 
PF Patriarh Daniel făcea 

aluzie la povestea cunoscută 
din cărțile bisericești și făcea 
trimitere la Cuviosul Iosif de 
la Bisericani și ucenicii săi 
care, în urma pierderii unui 
război, s-au hotărât să mear-
gă să se roage la Muntele 
Athos, dar cum aminteam, 
în stejarul în care obișnuiau 
să pună adesea Icoana Maicii 
Domnului, acela li s-a arătat 
și i-a oprit să plece întrucât și 
aici, în România, este Grădi-
na Maicii Domnului.

BEC EXCLUDE ALIANȚA 
GRĂDINA MAICII DOMNULUI 

DE LA ALEGERI! Despre faptul că țara 
noastră este grădina Maicii Domnului a 
mai vorbit și Sanctitatea Sa Papa Ioan 
Paul al II-lea, cu ocazia unei vizite la 
București unde-a fost invitat de către 
regretatul Părinte Patriarh Teoctist, 
cu mai mulți ani în urmă.

NU SE ȘTIU MOTIVELE RESPIN-
GERII DE CĂTRE BEC! Între timp, în 
România din preajma alegerilor elec-
torale ale anului 2024, duminică, am 
aflat că Biroul Electoral Central (BEC) 
a respins șansa de a participa la aceste 
alegeri a Alianței Grădina Maicii Dom-
nului. O alianță formată din două par-
tide: România noastră (Sfânta Geție) 
al lui Gheorghe Funar și Partidul Dacia 
Conservator (DAC). Nu s-au precizat 
motivele refuzului din partea BEC. 
Ar putea fi vorba despre semnăturile 
strânse pentru a putea participa, ori 
cine știe ce alte motive.

NU-I PACE SUB MĂSLINII PSD 
ȘI PNL! Nu, nu este o ceartă între 
cele două partide care-au constituit 
Alianța PSD-PNL, dar pretinșii liberali 
nu au izbutit până ieri să-și definiti-
veze candidații la alegerile locale de-
cât în vreo 20 de județe. Acesta-i și 
motivul pentru care aseară urma să 
aibă loc o ședință a cârmuirii Parti-
dului Național Liberal spre a discuta o 
fuziune cu ALDE, precum și ca să va-
lideze și alte liste de candaturi decât 
cele deja validate, cum spuneam, în 
cele 20 de județe. Dar, pretinsul PNL 
mai caută, fiind ei înșiși surprinși că 

președinții de Consilii Județene din 
Vâlcea și Olt nu vor să candideze la 
alegerile locale din 9 iunie! Oricum, 
nu s-a terminat migrația dinspre PNL 
spre PSD și, se pare, nici invers.

CE I-A SPUS O MĂICUȚĂ LUI NI-
COLAE CIUCĂ? O măicuță de la 
Mănăstirea Voroneț i s-a adresat 
președintelui pretinsului PNL cam 
așa: „Domnule general, la Judecata 
de Apoi, nu veți fi întrebat ce ați fă-
cut în viața dumneavoastră bine și ce 
ați făcut rău, ci veți fi întrebat de ce 
ați făcut rău!=

ION PREDO�ANU

P.S. USR-ULUI I S-AU VANDALI-
ZAT CORTURILE ELECTORALE, LA 
TIMIȘOARA! În mai toate orașele mari 
din țară, USR (Uniunea =Sabotați= 
România!) și-a instalat corturi, fu-
rând startul campaniei electorale. Și 
cum electoratul – de diferite culori 
politice – nu iartă, la Timișoara ieri, 
în sfânta zi de Duminică, le-au fost 
vandalizate corturile instalate mult 
mai devreme decât data fixată pen-
tru începerea campaniei electorale! 
(Ion Predo�anu)



investigațiiinvestigații www.gorjeanul.rowww.gorjeanul.ro

»»33Luni, 25 Martie 2024Luni, 25 Martie 2024

situația alimentării cardurilor de vo-
uchere de vacanță, în contextul în 
care au apărut informații cu privire 
la unele nemulțumiri ale salariaților 
din carierele de la Jilț cauzate de 
faptul că banii nu le fuseseră virați 
conform cererilor. Explicația este 
numărul mare de solicitări, însă 
sindicaliștii au primit asigurări de la 
conducerea companiei energetice că 
sumele le vor fi virate salariaților în 
două tranșe: jumătate din carduri 
vor fi alimentate în săptămâna 25-
29 martie, iar cealaltă jumătate în 
săptămâna 01-05 aprilie a.c..

Negocierile vor continua săptă-
mâna viitoare, iar termenul limită 
de încheiere a noului CCM este 15 
aprilie.

CLAUDIU MATEI               

În cadrul ultimelor negocieri 
dintre sindicate și administrația 
CEO s-a discutat despre recon-

figurarea sporurilor, adaosului sala-
rial și a primelor și s-au propus două 
simulări: introducerea în salariul de 
bază a adaosului salarial și a celor 
4 prime; respectiv, introducerea în 
salariul de bază a sporurilor, adaosu-
lui salarial și a primelor (fără sporul 
de șef de echipă, sporul de noapte, 
sporul de sâmbete/duminici rămâne 
în sumă fixă introducându-se în sa-
lariul de bază 75% din valoarea ac-
tuală a acestuia, sporul de sărbători 
legale). Se ia în calcul introducerea 
sporurilor, adaosurilor și a primelor  
în salariul de bază al angajaților, din 

Ultimele detalii de la negocierile pentru drepturile 
salariaților CEO. Ce speră să obțină sindicatele!
Administrația Complexului Energetic Oltenia (CEO) și reprezentanții 
federațiilor sindicale reprezentative au avut, la finele săptămânii 
trecute, o nouă rundă de negocieri în vederea încheierii unui nou 
Contract Colectiv de Muncă. În cadrul acestor negocieri, au fost lu-
ate în discuție două simulări importante care vizează îmbunătățirea 
condițiilor salariale ale angajaților. Sindicatele au solicitat introduce-
rea în salariul de bază a maximului posibil pentru a asigura securita-
tea drepturilor și beneficiilor angajaților. Decizia finală privind noile 
prevederi ale Contractului Colectiv de Muncă va fi luată în cadrul 
ședinței comisiei, marți, 26 martie a.c..

cauză că  există riscul ca minerii și 
energeticienii să piardă în jur de 45% 
din venituri, potrivit unor reglemen-
tări din Legea austerității, iar o de-
cizie în privința variantei convenite 
de părți ar urma să fie luată marți, 
pe 26 martie.

De asemenea, au fost luate în 
discuție mai multe aspecte privind 
veniturile salariale și primele ale 
angajaților.

Concret, sporul pentru sâmbete/
duminici va fi inclus în salariul de 
bază al salariaților din activitatea 
de producție și mentenanță. Aceas-
tă măsură va asigura o compensație 
adecvată pentru munca desfășurată 
în zilele de weekend. În conformita-
te cu Codul Muncii, sporul de sâmbă-
tă/duminică va rămâne în sumă fixă. 

Totuși, o parte din valoarea acestui 
spor va fi inclusă în salariul de bază 
al fiecărui angajat. Astfel, se va asi-
gura o medie de 4,3 posturi (s+d), in-
diferent dacă angajatul lucrează sau 
nu în zilele de sâmbătă/duminică. 
Valoarea minimă a acestui spor va fi 
de 65 de lei.

Prima de Paște pentru anul în 
curs va fi în cuantum de 3.000 lei, 
urmând a fi inclusă în salariul de 
bază, împreună cu restul primelor 
(1.000 lei/brut/lună).

Sindicatele speră să securizeze 
drepturile și facilitățile actuale ale 
salariaților CEO, prin introducerea în 
salariul de bază a maximului posibil.

În cadrul întâlnirii sindicate-
administrație a fost lămurită și 

Podurile de pe varianta oco-
litoare a orașului au început, 
de sâmbătă, să fie testate. Pe 
sectorul vestic al Variantei Oco-
litoare a Municipiului Târgu Jiu, 
antreprenorul a început efectu-
area testelor obligatorii înainte 
de deschiderea circulației ru-
tiere pe poduri noi construite. 
,,Aceste încercări se execută cu 
convoaie de autocamioane de 
tip Trakker, dispuse în diverse 
scheme de încercare precizate 
în planșe. Scopul principal al 
încercărilor este obținerea de 
informații asupra comportării 
reale a suprastructurii podului, 
la încercarea podului înainte 
de darea în exploatare, pentru 
aprecierea stării de viabilita-
te din urmatoarele puncte de 
vedere: starea de deformații 
și deplasările unor puncte sau 

Târgu Jiu: Se testează rezistența podurilor Târgu Jiu: Se testează rezistența podurilor 
de pe centura orașuluide pe centura orașului

a unor secțiuni caracteristice; 
rezistența și stabilitatea struc-
turii; comportarea elastică; 
concordanța cu prevederile de 
calcul prin compararea săgeților 
admisibile cu cele măsurate; 
posibilitatea urmăririi com-
portării în timp pe durata de 
serviciu. De asemenea datele 
obținute în aceste faze vor per-
mite o comparație între modul 
admisibil și comportarea reală 
a acestui tip de suprastructu-
ră. Încercările se recomandă în 
cazul podurilor noi, cu deschi-
derea mai mare de 33m. Darea 
în exploatare a podurilor noi, 
prevazute a fi încercate, este 
permisă numai după efectuarea 
încercării si obținerea avizului 
comisiei de recepție. Prime-
le teste s-au realizat la podul 
peste Râul Jiu din zona de Sud 
a Municipiului Târgu Jiu și vor 
continua în zilele următoare la 
toate podurile și pasajele unde 
există obligativitatea efectuării 
acestor teste=, transmite DRDP 
Craiova.

M.C.H.

În urmă cu doi ani, relatam despre cazul a 
15 salariați ai CE Oltenia, cu peste trei decenii 
vechime în muncă - care au murit în primele 
trei luni ale anului 2022, când Legea 197/2021 
fusese promulgată cu un an înainte, era cât se 
poate de clară, dar a fost blocată cu un enorm 
cinism de către Guvern. În articolul respectiv ară-
tam câtă nevoie au minerii și energeticienii de 
o recunoaștere fără echivoc a condițiilor în care 
au lucrat zeci de ani și care mureau pe capete, 
îmbolnăviți în muncă sau din cauza accidentelor 
în cariere sau termocentrale, ori a infarcturilor 
suferite chiar în timpul programului de lucru. 

Tot în 2022, în același articol, vorbeam des-
pre cazul unui salariat în vârstă de 62 de ani care 
nu primea adeverință de la CE Oltenia pentru a 
ieși la pensie. Un an mai târziu, acesta primește 
o decizie strâmbă de la Casa de Pensii Gorj, iar 
vineri, 22 martie 2024, instanța decide că sala-
riatul trebuie să-și primească drepturile în baza 
Legii 197/2021. În 2022, cazul salariatului CEO a 
fost făcut public de vicepreședintele Sindicatului 
Energia Rovinari, Manu Tomescu: ,,Se numește 
Scrieciu Nicolae Gabriel și are vârsta de 62 de ani, 
cu 42 de ani de vechime lucrați numai în producție 
la Secția Chimică de la S.E. Turceni! Acest salari-
at al C.E. Oltenia are deja cu 17 ani mai mulți 
lucrați decât ,,vipurile sistemului=, pensionate la 
vârsta de 45 de ani, privilegiații sistemului care 

Casa de Pensii Gorj, obligată din nou să respecte legea! Unui salariat Casa de Pensii Gorj, obligată din nou să respecte legea! Unui salariat 
al CE Oltenia, cu 42 de ani vechime în producție, i se face dreptateal CE Oltenia, cu 42 de ani vechime în producție, i se face dreptate

au o muncă cu mult mai ușoară decât a noastră, si 
cu activități fără noxe și factori de risc!=, spunea 
liderul fix acum doi ani ( în martie 2022). 

În zilele noastre, adică vineri, instanța a obli-
gat Casa de Pensii Gorj să emită o nouă decizie: 
..Tip soluție: Admite cererea

Soluția pe scurt: Admite contestaţia. Anu-
lează decizia nr. 22082/07.07.2023, emisă de 
pârâta Casa Judeţeană de Pensii Gorj. Obligă 
pârâta Casa Judeţeană de Pensii Gorj să emită 
o nouă decizie, prin care să valorifice adeverinţa 
nr. 10774/18.05.2023, ca fiind lucrată în condiţii 
speciale de muncă potrivit art.30 alin.1 lit.i din 
Legea nr 263/2010 cu modificările şi completări-
le ulterioare şi acordarea drepturilor de pensie 
aferente începând cu formulării cereri, respectiv 
29.05.2023. Cu apel în termen de 30 zile de la 
comunicare, ce se depune la Tribunalul Gorj=, 
se arată în documentul hotărârii din 22 martie 
2024.

M.C.H.
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Sute de câini, în special, dar și pisici, au fost 
sterilizați în cadrul unei campanii care a vizat 
zona orașului Rovinari și satele din împreju-
rimi. 

GELU IONESCU                           

Proprietarii de animale au avut ocazia să rezol-
ve gratuit această problemă pentru micii lor 
prieteni, altfel fiind nevoiți să suporte costu-

rile la un cabinet de specialitate. Și mai interesant a 
fost că inițiatorii campaniei, direcția de specialitate 
din cadrul Consiliului Județean Gorj, condusă de Luis 
Popa, a mers la gospodăriile oamenilor și le-a ridicat 
acestora câinii pentru a-i transporta la adăpostul de 
la Rovinari. De aici, după operații, animalele au fost 
returnate gratuit acasă, transportul făcându-se cu no-
ile mașini și remorci pe care Consiliul Județean le-a 
achiziționat special în acest sens. 

Proprietarii animalelor au fost cei mai fericiți pen-
tru că, spun oamenii, nu și-ar fi permis nici să suporte 
costurile și nici nu ar fi avut cu ce să transporte câinii 

Campanie de sterilizare a câinilor în zona Rovinari!Campanie de sterilizare a câinilor în zona Rovinari!
până la un cabinet veterinar. „Am trei câini și toți sunt 
de talie mare. Îi iubesc foarte mult, dar nu aș fi avut 
cu ce să îi duc pe toți trei până la un cabinet. Vă dați 
seama că pe drum li se face și rău, vomită în mașină, ar 
fi trebuit să fac mai multe drumuri, era complicat. Me-
toda aceasta este cea mai bună. Ți l-a luat de la poartă  
și l-a adus înapoi la poartă, totul în condiții civilizate, 
moderne, văd că au cuști pentru ei, remorcă, mașină, 
mai bine de așa nu se poate=, a spus o localnică din 
Câlnic. Un vecin de-al ei a menționat că în zonă sunt 
și foarte mulți câini părăsiți, iar o astfel de campanie 
ar putea reduce numărul acestora pe viitor. „La ma-
gazinul din sat sunt o grămadă care sunt abandonați 
pentru că vin oamenii, îi lasă pe marginea drumului, 
iar la magazin mai primesc resturi și găsesc ce să mă-
nânce. Dar nu e normal să fie așa pentru că dacă fie-
care și-ar steriliza câinele am putea să ținem lucrurile 
sub control și să nu mai îmi fie frică atunci când merg 
pe stradă că poate mă mușcă unul care i-al nimănui. 
Ne creează numai probleme, iar dacă i-ar steriliza și 
cipa și pe aceștia ar fi chiar foarte bine=, a spus un 
sătean. La adăpostul de la Rovinari se formaseră sâm-
bătă, la debutul campaniei, liste cu zeci de persoane 
în așteptare. Oamenii au venit cu câinii, i-au lăsat în 
seama medicilor și au revenit să îi ridice când au fost 
chemați, după intervențiile chirurgicale. Pe oameni nu 
i-a costat nimic, totul fiind suportat de o fundație din 
Germania, Freundeskreis, care, de-a lungul anilor, s-a 
implicat și în adoptarea în străinătate a câinilor fără 
stăpân din Rovinari. 

„La un cabinet te costă undeva la 150 – 200 de lei, 
dacă ai mai mult de un câine acasă evident că devine și 
mai costisitoare toată treaba. Ne-a ajutat foarte mult 
campania aceasta gratuită. Mergeam și la un cabinet 

dacă nu ar fi fost campania, dar am zis să profităm de 
ocazie, mai ales că e la noi în oraș și nu ne costă nimic. 
Pe de altă parte, noi ținem foarte mult la cățelușa 
noastră, e ca și copilul nostru și, atunci, ne-am fi asu-
mat orice costuri pentru că ne dorim să vedem cât mai 
puțini căței abandonați pe stradă=, a spus proprietara 
unui cățel adus la sterilizare. 

În campanie s-au implicat și voluntari, unul dintre 
cazuri fiind cel al Cristinei Ghițu, care a mărturisit că 
de când a ieșit la pensie se ocupă cu strângerea câini-
lor abandonați și aducerea lor la adăpost măcar pentru 
a fi sterilizați și a nu mai da naștere altor câini care 
să ajungă pe stradă. „La Urdari lumea s-a învățat cu 
mine, deși la început mă credeau puțin nebună, ca să 
zic așa, pentru că nu li se părea normal ce făceam. Dar 
și-au dat seama că e bine ce fac și acum toți mă ajută. 
A devenit un fel de ocupație de bază a mea de când 
m-am mutat la țară. Mă ocup cu strânsul de pe stradă, 
îi aduc la sterilizat și pe cei ai oamenilor din sat care 
poate nu au timp să vină și și-ar dori acest lucru, asta 
pentru că autoritățile încă nu se implică suficient în 
a rezolva această problemă. Dacă nu vom înțelege că 
nu rezolvăm problema câinilor fără stăpân dacă nu își 
sterilizează fiecare animalul o să ne tot plângem pe 
tema asta. Deocamdată eu adun de pe stradă și fac tot 
ce depinde de mine=, a povestit femeia.
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Foc pus din răzbunareFoc pus din răzbunare

Fapta a avut loc la sfârșitul 
verii trecute, în satul Florești 
al comunei Țânțăreni. „Din 

cercetări, polițiștii au stabilit că 
bărbatul ar fi incendiat o încăpere 
pentru adăpostirea animalelor în 
care se aflau baloți de fân și un auto-
vehicul nefuncțional, ce aparțineau 
unui bărbat de 57 de ani, din comu-
na Țânțăreni=, anunța IPJ Gorj, la 
vremea respectivă.

Un sătean a observat flăcările și 
l-a anunțat pe proprietarul fermei. 
La faţa locului s-au deplasat două 
autospeciale de la secţia de pompi-
eri din Turceni, care au lichidat in-
cendiul şi au stabilit că focul a fost 
pus intenționat. 

„În timp ce pompierii interve-
neau pentru lichidarea incendiului, 
la faţa locului a venit şi inculpa-
tul, care era în stare de ebrietate, 

şi care a afirmat că e supărat pe 
persoana vătămată că nu 1-a plătit 
pentru munca ce a efectuat-o în gos-
podăria sa. Ulterior, inculpatul a re-
cunoscut în faţa organelor de poliţie 
că el a dat foc bunurilor persoanei 
vătămate=, potrivit documentului 
de la instanță. 

Ciobanul a spus că a dat mai întâi 
foc unor haine pe care le-a aruncat 
pe scaunul dreapta faţă al camione-
tei, de unde focul s-a extins, iar au-
toturismul a ars în totalitate. Apoi a 
aprins câțiva saci din material textil 
ce se aflau în remorca din apropiere, 
aceasta fiind afectată doar parțial 
de incendiu, întrucât focul a fost li-
chidat de pompieri.

Au ars în schimb toți cei 68 de 
baloți de fân a câte 350 kg fiecare 
depozitați în apropierea autovehicu-
lului distrus.

Un cioban din comuna gorjeană Hurezani a fost condamnat la doi ani 
de închisoare cu suspendare, pentru distrugere prin incendiere. Su-
părat pentru că nu a fost plătit, ciobanul a dat foc mai multor bunuri 
din fermă. Zeci de baloți de fân s-au făcut scrum, fiind incendiate 
inclusiv o camionetă și o remorcă.

La audieri, ciobanul a recunoscut 
şi regretat fapta săvârșită.  Săptă-
mâna trecută, Judecătoria Târgu-
Cărbunești l-a condamnat pe băr-
bat la 2 ani de închisoare, pentru 
săvârșirea infracțiunii de distrugere. 
Pedeapsa a fost suspendată pe un 
termen de supraveghere de trei ani. 
În acest timp, bărbatul trebuie să 
respecte mai multe măsuri de supra-
veghere, inclusiv să presteze muncă 
neremunerată în folosul comunităţii 

pe o durată de 90 de zile lucrătoare, 
în cadrul primăriei sau școlii gimna-
ziale din Hurezani.

Judecătorii au menținut măsu-
ra preventivă a controlului judiciar 
dispusă față de cioban și s-a decis 
disjungerea laurii civile a cauzei. 
Proprietarul fermei a solicitat daune 
materiale de 13.000 de lei. 

Sentința nu este definitivă și poa-
te fi atacată cu apel.

I.I.

Trei angajări la Consiliul Trei angajări la Consiliul 
Județean GorjJudețean Gorj

Consiliul Judeţean Gorj organi-
zează concurs pentru ocuparea a 
trei posturi vacante de execuţie. 
Este vorba de posturi de inspector 
de specialitate, gradul profesio-
nal IA, la Compartimentul pentru 
transport public județean, Serviciul 
pentru transport public județean și 
activități suport, Direcția tehnică, 
investiții, infrastructură drumuri pu-
blice și transport public județean din 
cadrul aparatului de specialitate al 
Consiliului Județean Gorj. 

Candidații trebuie să aibă studii 
superioare în ingineria transportu-
rilor și a traficului sau în domeniul 

Lucrări fi nalizate la Lucrări fi nalizate la 
heliportul din Târgu Jiuheliportul din Târgu Jiu

fundamental științe inginerești și 
experiență profesională în domeniul 
transportului și/sau al administrării 
drumurilor publice. 

În plus, se cere vechime în speci-
alitate și, după caz, experiență pro-
fesională în domeniu de minimum 6 
ani și 6 luni.

Dosarele de înscriere la concurs 
se depun până pe data de 4 aprilie, 
ora 16.30.

Proba scrisă va fi pe 15 aprilie, 
iar interviul se va susține în 4 zile lu-
crătoare de la data susținerii probei 
scrise. 

I.I.

Lucrările de balizare a helipor-
tului din Târgu Jiu au fost finali-
zate, astfel că acesta va deveni 
funcțional și pe timp de noapte.

„Heliportul din Târgu Jiu este 
finalizat. Lucrările care permit fo-
losirea pistei pentru elicopterele 
SMURD și pe timp de noapte s-au 
terminat. Urmează recepția finală, 
autorizarea și certificarea bazei.

Este o investiție care va fi folosi-

tă de Spitalul de Urgență Târgu Jiu, 
dar imperativă și pentru cazurile de 
extremă urgență din zonă. 

Heliportul de pe insula Jiului este 
un colac de salvare, pe care munici-
piul nostru trebuie să îl aibă, pentru 
asigurarea accesului oamenilor la 
servicii medicale de specialitate=, 
a anunțat Bogdan Bejinaru, vicepri-
marul municipiului Târgu Jiu. 

I.I.
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În perioada 2-9 martie 2024, paisprezece 
elevi ai Colegiului Național ,,Tudor Vladi-
mirescu=, însoțiți de profesorii coordona-

tori Dragotă Teodora, Popescu Anca Manuela și 
Ecobescu Tulea Ana Daniela, au avut șansa, în 
urma susținerii unui concurs de selecție în care 
și-au pus în valoare competențe lingvistice, 
cunoștințe despre Programul Erasmus+ și demon-
strarea abilităților de comunicare, adaptare și 
socializare, să se afle într-o instituție similară 
de învățământ din spațiul european, respectiv, 
școala <Cristo Crucificado=, Mula, Spania, în 
cadrul  proiectul Erasmus+ Acreditare 2023-1-
RO01-KA121-SCH-000125624.

Alături de alți elevi și profesori din instituții 
școlare europene din țări precum Grecia, Italia, 
Turcia, elevii Școlii Gimnaziale „Sfântul Nicolae= 
Târgu Jiu și de elevii gazdă, aceștia au participat 
la diverse activități ce au vizat dezvoltarea de 
competențe cheie și schimb de bune practici în 
domeniul educației. În prima zi, elevii au avut 
parte de ,,o lecție interactivă= despre poluare 
și efectele ei, în cadrul unei excursii în regiunea 
turistică Cartagena, laguna Mar Menor și frumo-
sul sătuc Los Nietos.

„Colegio Cristo Crucificado= și-a deschis 
porțile în următoarea zi când, noi, oaspeții, am 
fost întâmpinați de doamna director a școlii, de 
domnii profesori, de elevii prietenoși ai acestei 
școli catolice. Cu multă bucurie, aceștia  ne-au 
făcut turul școlii și ne-au prezentat în cel mai fru-
mos mod posibil, o școală colorată, cu elevi de 4 
-16 ani, care poartă cu mândrie uniformele școlii 
lor. Activitățile propuse în școală au fost legate 
de dezvoltarea abilităților computaționale, ele-
vii au învățat cum funcționează un robot, au fo-
losit Arduino, un 3D Printer și programul Scratch. 
Castelul din Mula, vechi de 500 de ani și, El Real 
Monasterio de Nuestra Señora de la Encarnación 
au fost ținta drumeției din orele după-amiezei. 
În ziua următoare, la Primăria orașului Mula,  am 
fost întâmpinați de delegația din cadrul Primări-
ei și domnul primar care a prezentat istoricul și 
problematica administrativă a localității, legată 
în special de reciclare și grija față de mediu, 
apoi elevii au continuat să susțină activități pe 
ateliere în cadrul școlii. Ziua de 7 martie a în-
semnat o frumoasă călătorie către orașul Gra-
nada, unde Parcul de Științe a oferit elevilor o 
frumoasă incursiune în lumea științei, dar și a 
artei. Colegii noștri, Nodea Vlad și Nodea Rareș, 
pasionați de muzică, ne-au încântat cu partituri 
cântate la pianul din holul muzeului. Ateliere-
le de științe, cel mai înalt telescop și zona de 
astronomie, au făcut din acest moment unul 
memorabil. Următoarea destinație, Castelul Al-
hambra, a fost o veritabilă lecție de arhitectură 
și istorie, un loc de poveste în umbra florilor, a 
lămâilor și portocalilor plini de fructe. Ultima zi 
a fost un moment plin de emoție, în care s-au 
finalizat activitățile pe ateliere, s-au făcut pre-
zentări ale rezultatelor și s-au înmânat certifi-
catele, iar seara am avut parte de o cina festivă 
alături de toți cei implicați în acest proiect cu 
dansuri flamenco, muzică tradițională cântată 
la chitară și cajon, precum și tradiționala paella 
gătită sub ochii noștri.

Experiența Erasmus+ a fost una memorabilă 
pentru elevii participanți:

,,Pentru prima mea implicare într-un  pro-

Acreditarea Erasmus+ la Colegiul Național „Tudor Acreditarea Erasmus+ la Colegiul Național „Tudor 
Vladimirescu= Târgu Jiu,  noi experiențe, noi oportunități!Vladimirescu= Târgu Jiu,  noi experiențe, noi oportunități!

iect Erasmus+, spun cu toată asumarea că sunt 
fericită de această oportunitate, deoarece am 
avut șansa să fiu parte a unui program extraor-
dinar, care mi-a oferit posibilitatea să vizitez, 
să particip la un schimb intercultural, să cunosc 
oameni noi care m-au ajutat să îmi îmbunătățesc 
competențele lingvistice și culturale.= - Stancu 
Alexia (XF)

,,Am participat și la cursuri în cadrul „Cole-
giului Cristo Crucificado= din Mula și am identi-
ficat diferențele dintre sistemul de învățământ 
românesc și cel spaniol. Cu ajutorul acestui pro-
iect mi-am îmbunătățit si abilitățile lingvistice, 
fiind nevoită să vorbesc în limba engleză și să 
învăț câteva cuvinte și în limba spaniolă.= - Bo-
soancă Patricia (XIG)

,,Cel mai mult m-au impresionat conexiunile 
care s-au creat între copii. M-am apropiat mult, 
atât de elevii din Spania, Turcia si Italia, cât și 
de colegii mei de aici, de la Colegiul Național 
<Tudor Vladimirescu=. - Dobrescu Ioana-Teodora 
(IXA)

,,Cred că este greu de exprimat în cuvin-
te cum m-am simțit în timpul acestui proiect 
Erasmus+ în Spania, însă pot spune ca a fost o 
experiență pe care cu siguranță o voi purta cu 
mine toată viața. Fiecare dintre noi a avut o 
prima experiență aici precum mersul cu avionul, 
cu trenul sau zborul peste hotare fără părinții 
noștri.= - Dinescu Daria (IXA)

,,Experiența mea în cadrul mobilității Eras-
mus+ din Spania a fost una fantastică. Încă de 
la sosire, am fost întâmpinat cu brațele deschi-
se de oameni plini de căldură în suflet și foar-
te primitori. A fost extraordinar să văd cât de 
deschiși și dornici de a cunoaște oameni noi sunt 
locuitorii acelui frumos colț de lume.= - Stancu 
Mario (IXA)

,,Pentru mine, numeroasele oportunități 
întâmpinate într-o singură săptămână au dat 
farmecul acestui proiect, făcându-l de neuitat, 
o amintire invulnerabilă în fața trecerii zilelor. 
Am avut oportunitatea de a descoperi lucruri 
noi în ceea ce privește cultura spaniolă, dar 
și degradarea mediului,= basm= ce s-a dovedit 
a fi adevărat. Am avut ocazia să redescopăr o 
lume pe care credeam că o cunosc, toți fiind 
brusc surprinși de cât de simplu și ușor era să te 
împrietenești - o întreagă ecuație care, odată  
simplificată, ne-a făcut să simțim o nesperată 
bucurie.= - Nodea Vlad (XC)

,,Această experiență m-a schimbat. Nu mă 
așteptam într-o săptămână. Dar acum îmi doresc 
să particip în cât mai multe proiecte. Îmi doresc 
să vizitez lumea și să mă împrietenesc cu oa-
menii. Nu o să uit niciodată orășelul Mula, nu o 
să uit niciodată experiența Erasmus+ si nu doar 
din pricina amintirilor și a pozelor, ci și datorită 
schimbării care deja se produce. Atât de puter-
nic a fost impactul!" -  Dastevski Maria(XG)

Profesor coordonator, 
TEODORA DRAGOTĂ

Școala Gimnazială ,,Constantin Săvoiu= Școala Gimnazială ,,Constantin Săvoiu= 
a găzduit competiția <Mate+=a găzduit competiția <Mate+=

Deși soarele zilei de sâm-
bătă, 23 martie, îmbia copiii 
la joacă în natura proaspăt 
reînviată, elevii claselor a 
II-a, a III-a și a IV-a și-au în-
trecut forțele într-o acerbă 
competiție, la disciplina Ma-
tematică. Etapa județeană a 
concursului regional <Mate+= 
a fost găzduită cu implicarea 
cadrelor didactice din Școala 
Gimnazială <Constantin Să-
voiu= din municipiul Târgu 
Jiu.

Înainte de începerea 
propriu-zisă a probei, ele-
vii au fost conduși către 
cele 23 de săli de concurs, 
numărul competitorilor fi-
ind unul de apreciat: 608 
elevi participanți. Timp de 
90 de minute, s-au parcurs 
exerciții și probleme cu un 
înalt grad de dificultate, 
menite să antreneze copiii 

într-un concurs atractiv, să 
stimuleze prezența acestora 
în competiție, să le evalueze 
cunoștințele, dar și să sta-
bilească o ierarhie a micilor 
matematicieni. 

Aprecierile la adresa 
concursului sunt unanime: 
părinții, elevii și învățătorii 
sunt deopotrivă încântați de 
prezența acestui concurs pe 
scena învățământului gor-
jean. Concursul <Mate+= s-a 
desfășurat sub egida Inspec-
toratului Școlar Județean 
Gorj. Prin experiența lor pe-
dagogică și organizatorică, 
doamna inspector general 

Marcela Mrejeru și doam-
na inspector școlar pentru 
învățământ primar Daniela 
Vulpe au jucat și de această 
dată un rol esențial în coor-
donarea competiției, rezo-

nând pe deplin cu membrii 
echipei organizatoare.

Doamna director Corina 
Panduru și doamna director 
adjunct Ramona Frățilescu 
au reprezentat nucleul în ju-
rul căruia s-a derulat această 
zi, demonstrând încă o dată 
că o echipă unită asigură dru-
mul către succes, iar cadrele 
didactice sunt pilonii pe care 
se sprijină întregul proces 
educațional. Concursul are 
avizul Inspectoratului Școlar 
Județean, fiind cuprins în 
calendarul activităților edu-
cative, la poziția 1730.

I.M.
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Durere și regreteDurere și regrete
Am aflat cu infinită durere că Domnul Nicolae 

Manolescu nu mai este în această lume a dezi-
luziilor, a urii și a incompetenței. Așteptam cu 
mare nerăbdare o nouă întâlnire la Târgu Jiu, la 
sfârșitul lui cireșar. Acea întâlnire, ce devenise 
tradiție, nu se va mai întâmpla... Încerc să-mi 
adun gândurile și să scriu ceva despre Domnia 
Sa. Am atâtea de scris și de spus despre eruditul 
meu prieten. Sunt însă copleșit de durere, nu-mi 
pot aduna gândurile. Îmi răsună în minte vorbe-
le Domniei Sale cu prilejul revederii noastre în 
mai anul trecut: „Mai stai, Gigi, să mai povestim, 
fiindcă nu se știe când ne mai vedem.”... Și nu 
ne mai vedem, deși îl credeam nemuritor. Ine-
galabilul cărturar umanist a plecat în Împărăția 
lui Dumnezeu. Acolo, cu siguranță, va găsi infinit 
mai mulți oameni de valoarea sa. 

Dragul meu Președinte, voi continua să mă 
rog pentru Dumneavoastră, așa cum vă spuneam 
de fiecare dată când vorbeam. Sunt fericit că 
v-am cunoscut și că m-ați numit prietenul dum-
neavoastră. 

Dumnezeu să vă odihnească!

Prin generozitatea „Gorjeanului”, republic 
textul scris de mine în „Actualitatea Gorjului”, 
în 9-10 iunie 2001. Textul cu titlul „O mare des-
fătare a spiritului: întâlnire cu academicianul 
Nicolae Manolescu” face parte din volumul „În 
menghina istoriei trăite” (vol. I, Editura Rhabon, 
2004), carte care se deschide cu un „Argument” 
semnat de Nicolae Manolescu. 

O întâlnire cu profesorul universitar doctor Ni-
colae Manolescu este o mare sărbătoare a spiritu-
lui. Academicianul Nicolae Manolescu nu mai tre-
buie prezentat. Și totuși se cuvin câteva cuvinte. 
Universitarul bucureștean este o mare conștiință 
românească și un strălucit cărturar. În toate 
situațiile se prezintă simplu: „profesorul Manoles-
cu= sau „Nicolae Manolescu=. 

Miercuri (6 iunie 2001) aproximativ 300 de ele-
ve și elevi și câteva zeci de profesori  de la Cole-
giul Național „Spiru Haret= au avut privilegiul să-l 
asculte pe Nicolae Manolescu. Omul responsabil și 
profesorul  înnobilat cu har. 

Timp de trei ore bătrânul amfiteatru de la „Spi-

ru Haret= a fost un sanctuar. De viață, de cultură, 
de civilitate. Fericiți sunt aceia care îl citesc pe 
Nicolae Manolescu! Și mai fericiți cei care îl ascul-
tă... Nicolae Manolescu este un tezaur de cultură și 
de omenie. Un nesecat izvor de învățătură. 

Tinerii învățăcei de la Colegiul Național „Spiru 
Haret= din Târgu Jiu au avut bucuria să audieze un 
veritabil discurs de recepție la Academie. Un ex-
pozeu superb despre tinerețe, despre școală, des-
pre viață. Despre responsabilitate și risc. Despre 
competiție și toleranță. 

Cel mai prețios lucru pentru el este școala, 
pe care o socotește și o simte ființă vie și care nu 
poate fi altfel decât oamenii săi, dascăli și elevi, 
deopotrivă...

Marele profesor le-a spus adolescenților târgu-
jieni că va purta toată viața „mirosul de cretă și 
de motorină din primii săi ani după ce a început 
să meargă=. De aceea, orice școală îl atrage ire-
zistibil. 

Le-a vorbit despre sufletul cărților și despre 
frumusețea interioară pe care ne-o oferă lectura 
și cunoașterea. Despre România care are nevoie 
de ei. Despre cei trei mari miniștri reformatori ai 
învățământului românesc: Spiru Haret, Ilie Mur-
gulescu și Andrei Marga. Despre acesta din urmă, 
profesorul universitar Nicolae Manolescu a afirmat 
că a reușit să așeze învățământul românesc pe dru-
mul cel bun. Că a reușit să ofere cadrul normativ 
pentru înfrângerea inerțiilor specifice mentalului 
comunist. 

Distinsul academician i-a atenționat pe tineri că 
sunt și ei responsabii de destinul lor. I-a îndemnat 
să-și aleagă modelele cu mare grijă. A insistat mult 
asupra nevoii de educație. De educație pentru va-
lori. Pentru cetățenia democratică responsabilă. 

Profesorilor ne-a spus că nu trebuie să predăm 
o anume materie (obiect de învățământ!). Că tre-
buie să predăm un spirit. 

Toate disciplinele de învățământ sunt spirite 
vii. Profesiunea de dascăl este una de vocație, a 
spus cărturarul. Profesorul n-are dreptul să-i pre-
gătească pe elevi pentru o lume în dispariție, a 
concluzionat dl Manolescu, referindu-se la nostal-
giile comuniste ale multora...

După ce ai ascultat un asemenea discurs nu poți 
să nu te simți mai bun. Mai bogat. Mai înțelegător. 

Mai hotărât...
În finalul întâlnirii aproape 200 de elevi și pro-

fesori au primit autograful academicianului. Fie pe 
volumul „Teme=, fie pe „Contradicția lui Maiores-
cu=. Au trăit sfiala și bucuria elevilor aflați în fața 
profesorului care le caligrafia numele și-i numea 
prietenii săi.

M-am plimbat cu domnul Nicolae Manolescu 
pe străzile Târgu Jiului. Era prezent în orașul lui 
Brâncuși pentru a cincea oară. Am fost fericit să 
constat câtă lume îl cunoaște. Câți oameni se bu-
cură să-l vadă în orașul lor. Să-l salute și să-i ros-
tească numele.

Reîntâlnirea cu domnul Nicolae Manolescu mi-a 
prilejuit un nou moment de desfătare sufletească 
și intelectuală. Vă mulțumesc, Domnule Profesor! 
În numele meu și al celor care cred în Dumnea-
voastră.

GHEORGHE GORUN

Ține-mi, Doamne-n veci părinții
Sănătoși precum lumina,
Și cu grija ce ne-o porți
Udă-ne, Doamne, grădina

Fă să susure izvorul
Sus,unde se-adapâ cerbii,
Și cu dragoste divină
Fă să crească firul ierbii

Ține-mi, Doamne, verzi copacii,
Și nu ne usca pădurea
Chiar de suntem păcătoși
Nu-mi seca, Doamne, fântâna!

Rugă
În memoria lui Nic. Manolescu!

Iar la tronul milei Tale,
Unde nu ajunge norul,
Fă-mi,Te rog și mie-o scară,
Ca să pun pe ea piciorul

Poate-i ultima zvâgnire
A slujirii pe pământ,
Când de-atâta răutate
Ies și morții din mormânt

Aici jos,e jale mare,
Simt cum se rotește Tera,
Totul parcă se sfârșește 
Ori de-acum începe Era?

Ține-mi,Doamne-n piept iubirea
Să mâ pot urca la cer
Și cu ea să-Ți mângâi glezna
Alfel, Doamne, am să pier!

Fă,ca setea mea de Tine
Să se nască din făclii
Ce aprind atâtea stele
Ruga mea pentru copii!

GH. VASILUȚĂ

„Suflet zbuciumat= este noul volum „Suflet zbuciumat= este noul volum 
al poetei gorjene Florentina Cuteanual poetei gorjene Florentina Cuteanu
Joi, 21 martie 2024, de Ziua 
Internațională a Poeziei, EDITURA SCRI-
ITORILOR EUROPENI i-a făcut o mare 
bucurie poetei gorjene Florentina Cu-
teanu, publicându-i al patrulea volum 
de poezii intitulat „Suflet zbuciumat”. 

„Astăzi, de Ziua Internațională a Poezi-
ei, am primit un dar minunat. Al patrulea 
puișor al sufletului meu, a văzut lumina zi-
lei. Cu o grafică impecabilă și un design deo-
sebit, volumul de poezii SUFLET ZBUCIUMAT, 
tipărit de EDITURA SCRIITORILOR EUROPENI, 
sub directa coordonare a maestrului TRAN-
DAFIR SÂMPETRU, președintele WORLD PO-
ETS ASSOCIATION, a poposit în brațele mele. 
Mulțumiri alese colectivului de redacție!  La 
mulți ani, POEZIE! Te iubesc!=, a scris doam-
na Cuteanu pe pagina sa de socializare. 

Florentina Cuteanu, prin noul său volum 
de poezie, al patrulea, „Suflet zbuciumat=, 
publicat de Editura Scriitorilor Europeni, 
de Ziua Internațională a Poeziei (21 martie 
2024), abordează subiecte variate, reușind 
să utilizeze o limbă poetică bogată și ex-
presivă. Titlurile sugerează o varietate de 
experiențe umane, de la iubire și călătorii, 
până la trecerea timpului și conexiunile cu 

natura. Îmi imaginez că aceasta ar putea fi o 
călătorie emoțională și intelectuală captivantă 
pentru cititor. Diversitatea tematică și capaci-
tatea de a aborda subiecte profunde și univer-
sale, cum ar fi trecerea timpului sau complexi-
tatea relațiilor, face din Florentina Cuteanu o 
voce notabilă în peisajul literar românesc. 

Precizez faptul că poeta Florentina Cuteanu 
este membru și al Filialei Județene Gorj „Tudor 
Vladimirescu= a Asociației Naționale Cultul Ero-
ilor „Regina Maria=. Îi urez, și pe această cale, 
multă sănătate, putere de muncă și <Muză cu 
inspirație=!

GIGI BU�E
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dăruiești un zâmbet!

Donezi 

O jucărie

Parteneri: Centrul de Calcul
Soluții IT complete

Proiect susținut de:

Ai o juc�rie care nu-ți mai folose�te?!
VINO cu juc�riile tale la Centrul de preluare a anunțurilor 
publicitare ,,Gorjeanul� de vis-a-vis de Casa de Cultur� a 

Sindicatelor Târgu-Jiu.
În perioada 18 martie 2024 - 26 aprilie 2024.

D�RUIE�TE de Pa�ti �i PRIME�TI
caiet + pix personalizat ,,Gorjeanul� !

În ,,S�pt�mâna Mare�, toate juc�riile colectate vor Þ  donate 
copiilor nevoia�i �i tri�ti.

O campanie de responsabilitate social� inițiat� de cotidianul 
,,Gorjeanul�- ziarul de suß et al gorjenilor.

Secția pentru procurori a Consi-
liului Superior al Magistraturii discu-
tă, în ședința de marți, 26 martie, 
situația privind conducerea Parche-
tului de pe lângă Judecătoria Târgu 
Cărbunești. 

De fapt, CSM va analiza „propu-
nerea de prelungire a delegării în 
funcția de prim-procuror la Parche-
tul de pe lângă Judecătoria Târgu 

Rămâne la conducerea 
unui parchet din Gorj

Cărbuneşti a doamnei Gheju Ionela 
Valeria, procuror în cadrul acestei 
unități de parchet=.

Valeria Gheju se află la conduce-
rea parchetului din Cărbunești din 
15 aprilie 2022, prin delegări succe-
sive. Aceasta a fost consilier juridic 
la Complexul Energetic Oltenia și a 
intrat în magistratură în anul 2019.

I.I.

Situație complicată pentru fostul 
prefect Dan Ilie Morega, ajuns vi-
neri din nou la secția Psihiatrie 
a Spitalului Județean din Târgu 
Jiu, după ce, anterior îmbrâncise 
o jurnalistă și condusese din nou 
pe străzile din oraș autoturismul 
personal, deși nu mai avea voie. 

GELU IONESCU               

În nici 24 de ore, acesta s-a mai 
ales cu două dosare penale, 
ajungând la 7, în condițiile în 

care era plasat sub control judiciar 
și avea interdicție expresă de a mai 
conduce. Procurorii din Capitală, 
care au propria anchetă cu inculpa-
tul Morega, au cerut la instanță chiar 
arestul preventiv pentru fostul pre-
fect. Magistrații Judecătoriei Secto-
rului 1 au respins cererea respectivă, 
dar nu l-au mai lăsat pe Morega în 
libertate, deși, deocamdată, acesta 
rămâne pacient la Psihiatrie. 

„Înlocuieşte măsura controlu-
lui judiciar, dispusă prin ordonanța 
nr. 2404/160/P/2024, din data de 
13.03.2024, a Parchetului de pe lângă 
Judecătoria Sectorului 1 București, 
faţă de inculpatul Morega Dan-Ilie, 
cu măsura arestului la domiciliu, 
pe o perioadă de 30 de zile, de la 
data rămânerii definitive a prezen-
tei. În baza art. 221 alin. 1 C.proc.
pen., impune inculpatului obligaţia 
de a nu părăsi domiciliul (...), fără 
permisiunea organului judiciar care 
a dispus măsura sau în faţa căruia se 
află cauza. În baza art. 221 alin. 2 
lit. a) C.proc.pen., pe durata ares-
tului la domiciliu, inculpatul are 

Morega, cu brățară de monitorizare, în Morega, cu brățară de monitorizare, în 
arest la domiciliu – pacient la psihiatrie!arest la domiciliu – pacient la psihiatrie!

obligaţia să se prezinte la organul de ur-
mărire penală, judecătorul de drepturi 
și libertăți, judecătorul de cameră pre-
liminară sau la instanţa de judecată ori 
de câte ori este chemat. În baza art. 221 
alin. 3 C.proc.pen. rap. la art. 215 alin. 
2 lit. g) şi i), obligă inculpatul ca, pe du-
rata arestului la domiciliu: - să poarte 
permanent un dispozitiv electronic de 
supraveghere; - să se supună măsurilor 
de control, îngrijire sau tratament medi-
cal în scopul tratării afecţiunilor cu care 
a fost diagnosticat; - să nu conducă ve-
hicule pe drumurile publice. În baza art. 
221 alin. 4 C.proc.pen., atrage atenţia 
inculpatului că, în caz de încălcare cu 
rea-credinţă a măsurii sau a obligaţiilor 
care îi revin, măsura arestului la domici-
liu poate fi înlocuită cu măsura arestării 
preventive. Desemnează organul de poli-
ţie în raza căruia locuieşte inculpatul cu 
supravegherea respectării de către aces-
ta a obligaţiilor care îi revin pe durata 
arestării la domiciliu. În temeiul art. 275 
alin. 3 C.proc.pen., cheltuielile judiciare 
avansate de stat rămân în sarcina aces-
tuia=, se arată în decizia judecătorilor, 
care nu este definitivă.

Guvernul României a aprobat, 
prin memorandum, în ședința de joi, 
21 martie a.c., relocarea în afara 
oraşelor a penitenciarelor din Cra-
iova, Târgu Jiu, Miercurea Ciuc şi 
Brăila. 

Beneficiile relocării închisori-
lor în afara zonelor urbane prezin-
tă numeroase aspecte pozitive din 
perspectiva sistemului administra-
ţiei penitenciare, precum creşterea 
siguranţei publice şi îmbunătăţirea 
condiţiilor de detenţie.

„În vederea realizării acestui de-
mers, Ministerul Justiţiei, Adminis-
traţia Naţională a Penitenciarelor 

Penitenciarul Târgu Jiu, 
relocat în afara orașului

şi unităţile subordonate acestora vor 
colabora cu autorităţile publice locale 
pentru a identifica cele mai bune decizii 
pentru procesul de relocare până la fi-
nele anului 2024. Construirea unităţilor 
noi de detenţie se va face cu respecta-
rea normelor obligatorii privind condiţi-
ile de cazare a persoanelor private de 
libertate, iar terenurile sau construcţi-
ile rămase ulterior relocării unităţilor 
penitenciare vor putea prelua funcţiuni 
de utilitate publică, în beneficiul co-
munităţii locale şi în acord cu interesul 
public=, se arată în comunicatul emis de 
Guvern.

I.M.
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Comunicat de presă
�PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!�

Unitatea AdministraƟ v Teritorială UAT COMUNA DRĂGUȚEȘTI � în calitate de beneÞ ciar și Unitatea 
ExecuƟ vă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării (UEFISCDI), 
în numele și pentru Ministerul Educației, în calitate de agenție de implementare a proiectelor 
privind invesƟ țiile încredințate în baza Acordului de implementare pentru apelul Dotarea cu mobilier, 

materiale didacƟ ce și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților 

conexe, au semnat în data de 25.08.2023, contractul de Þ nanțare pentru proiectul �Dotarea cu 

mobilier, materiale didacƟ ce și echipamente digitale a Școlii Gimnaziale DrăguțeșƟ , jud. Gorj�, cod 
proiect F-PNRR-Dotări-2023-6537.

ObiecƟ vul general al prezentei invesƟ ții este dotarea cu mobilier, materiale didacƟ ce și echipamente 
digitale a Școlii Gimnaziale DrăguțeșƟ , jud. Gorj.
ObiecƟ vele speciÞ ce sunt:

1. Asigurarea cadrul juridic necesar pentru dezvoltarea competențelor digitale ale elevilor din 
    cadrul Școlii Gimnaziale DrăguțeșƟ , jud. Gorj prin deÞ nirea proÞ lului de competențe 
    pentru profesionișƟ i din domeniul educației, prin revizuirea curriculumului școlar obligatoriu 
    și a planului-cadru pentru disciplinele TIC la toate nivelurile de învățământ;
2. Asigurarea infrastructurii și a resurselor tehnologice necesare pentru unitatea de învățământ
    preuniversitar Școlii Gimnaziale DrăguțeșƟ , jud. Gorj, permițând accesul elevilor la 
    tehnologie prin laboratoare informaƟ ce și echipamente dedicate;
3. Sporirea calității și siguranței mediilor de învățare, inclusiv în ceea ce privește reglementările
    pentru materiale didacƟ ce, mobilier, echipamente de laborator și ateliere tehnologice;
4. Oferirea dotărilor necesare pentru îndeplinirea standardelor de calitate în sălile de clasă și 
    în laboratoarele/atelierele școlare, inclusiv dotările și echipamente educaționale 
    specializate pentru elevii defavorizați și elevii cu cerințe educaționale speciale.

Valoarea totală acordată în cadrul Contractului de Finanțare este de 1.117.642,05 lei, din care 
valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum de 939.195,00 lei, iar valoarea TVA aferentă cheltuielilor 
eligibile din PNRR este de 178.447,05 lei.

Data începerii implementării proiectului este 25.08.2023. Acesta se va desfășura pe o perioadă de 
17 luni, cu termen de Þ nalizare în 31.12.2024.

COMUNA DRĂGUȚEȘTI 
Comuna DRĂGUȚEȘTI, Sat DrăguțeșƟ , Jud.Gorj

Tel./Fax: 0253-227625/ 0253-227543
E-mail: primaria.dragutesƟ @yahoo.com

www.primaria-dragutesƟ .ro

�Conținutul acestui material nu reprezintă obligatoriu poziția oÞ cială a Uniunii Europene sau a Guvernului României�

�PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană � UrmătoareaGenerațieUE�
hƩ ps://mfe.gov.ro/pnrr/         hƩ ps://facebook.com/PNRROÞ cial/

Iubitorii de teatru sunt așteptați 
așadar marți, 26 martie, ora 18:00, 
în Piața Prefecturii din Târgu Jiu, la 
un spectacol în aer liber, după 6 tex-
te ale lui Wiliam Shakespeare. Intra-
rea este liberă, iar participanții au 
ocazia să se înscrie într-un concurs 
care le poate aduce unul dintre cele 
două weekend-uri în doi, la Festiva-
lul Internațional Shakespeare – Ediția 
a XIV-a, care va avea loc în perioada 
16-26 mai 2024, la Craiova.

Anul acesta, Festivalul 
Internațional Shakespeare, Craiova 
sărbătorește 30 de ani de la prima 
ediție și a pornit în caravană prin 30 
de orașe din România, între care și 
Târgu Jiu.

„Operele complete ale lui Sha-
kespeare= în 45 de minute este un 
spectacol de teatru creat de Teatrul 
Național „Marin Sorescu= din Craiova 
și prezentat în premieră de trei ac-
tori care colindă țara într-o camione-
tă, pentru a-l aduce pe Shakespeare 
din mijlocul comunității teatrale din 
Craiova în mijlocul comunităților 
din fiecare oraș prin care vor trece 
și pentru a împărtăși o frântură din 
spiritul tânăr, fresh și nonconformist 
al Festivalului Internațional Shakes-
peare din Craiova, unul dintre cele 
mai importante festivaluri tematice 
ale Europei şi printre cele mai im-
portante festivaluri Shakespeare ale 
lumii. Spectacolul „Operele com-
plete ale lui Shakespeare= îi are în 
distribuție pe Lucian Vlăsceanu, 
Adrian Tudor și Alexandru Gabriel 
Boboruță. Traducerea și adaptarea 
sunt semnate de Petre Bokor, sceno-
grafia îi aparține Adelinei Galiceanu, 
iar regia este semnată de Alexandru 
Boureanu. 

Iubitorii de teatru, invitați mâine la Caravana Shakespeare de la Târgu Jiu
Mâine seară, Caravana Shakespeare sosește la Târgu 
Jiu și aduce, în premieră, „Operele complete ale lui 
Shakespeare” în 45 de minute.

Premii pentru participanți

Participanții la spectacolul 
„Operele complete ale lui Sha-
kespeare= prezentat de Carava-
na Shakespeare, pe 26 martie, 
ora 18:00, în Piața Prefecturii 
din Târgu Jiu se vor putea înscrie 
în concursul care le poate aduce 
unul dintre cele două weekend-
uri în doi (cazare, transport, bi-
lete la spectacole), la Festivalul 
Internațional Shakespeare, de 
la Craiova. Condiții necesare: 
Să participe la spectacolul pre-
zentat de Caravana Shakespeare 
– intrarea este liberă; Să-și facă 
un selfie cu Caravana Shakes-
peare; Să posteze selfie-ul pe 
Instagram, însoțit de #Shakes-
peareLaCraiova și @shakespea-
refestival. Câștigătorii vor fi 
desemnați prin tragere la sorți 
prin platorma https://app-sor-
teos.com și anunțați în data de 
2 mai 2024 pe pagina de Insta-
gram a Festivalului Internațional 
Shakespeare.

Aflat anul acesta la al 30-
lea an de existență, Festivalul 
Internațional Shakespeare va 
însuma peste 300 de spectacole 
și evenimente și va reuni une-
le dintre cele mai mari nume 
de regizori de teatru de talie 
mondială, ai momentului. Un 
prilej unic, așadar, anul acesta, 
pentru a vedea „Furtuna / The 
Tempest=, regia Robert Wilson 
producție a Teatrului Național 
„Ivan Vazov= din Bulgaria, „Ham-
let, regia Declan Donnellan=, 
producție a Teatrului Național 
Craiova, „Proiectul Furtuna / 
Tempest project=, regia Peter 

Brook și Marie-Hélène Estienne, 
de la Théâtre des Bouffes du 
Nord din Paris, Franța, „Hamlet, 
dansul melancolicului / Hamlet, 
the dance of the melancholic=, 
un spectacol de flamenco din 
Sevilla, Spania, în regia lui Jesús 
Herrera, sau „Tragedia lui Ham-
let, Prințul Danemarcei / Ham-
let, Prince of Denmark=, regia 
Robert Lepage, produs de Ex 
Machina, Quebec, Canada.
IZABELLA MOLNAR
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,,Bucură-te, ceea ce eşti plină de har, Domnul este ,,Bucură-te, ceea ce eşti plină de har, Domnul este 
cu tine!” (Luca 1, 28).cu tine!” (Luca 1, 28).

Educaţia…şi Lecţia de viaţă! - Cu Mântuitorul Iisus Hristos, despre Buna Vestire!Educaţia…şi Lecţia de viaţă! - Cu Mântuitorul Iisus Hristos, despre Buna Vestire!

Când vorbim despre «Buna Ves-
tire» sau care mai este numită şi 
«Anunțarea» sau cum este menţi-
onată în tradiția ortodoxă cu titlul 
«Blagoveștenia», iar, în popor fiind 
numită şi «Ziua Cucului», reprezintă 
o mare sărbătoare a Ortodoxiei, din 
data de 25 martie a fiecărui an, cea 
mai veche sărbătoare a Maicii Dom-
nului, în amintirea momentului în 
care Arhanghelul Gavriil a anunțat-o 
pe Fecioara Maria că-L va naște pe Ii-
sus din Nazaret, Fiul Lui Dumnezeu! 
Astfel, Arhanghelul Gavriil i s-a ara-
tat Maicii Domnului spunându-i: ,,Bu-
cură-te, ceea ce eşti plină de har, 
Domnul este cu tine!= (Luca 1, 28). 
Atunci, Maica Domnului s-a arătat 
nedumerită la auzul acestor cuvinte 
şi a întrebat, ce înseamnă această 
«Anunţare», după care Arhanghelul 
i-a răspuns: ,,Nu te teme, Marie, că 
ai aflat har la Dumnezeu. Şi, iată, 
vei lua în pântece şi vei naşte fiu şi 
vei chema numele lui - Iisus. Acesta 
va fi mare şi Fiul Celui Preaînalt Se 
va chema, şi Domnul Dumnezeu Îi va 
da Lui tronul lui David, părintele Său 
şi, împărăţia Lui nu va avea sfârşit= 
(Luca 1, 30-33). Iar, Fecioara Maria a 
zis: ,,Cum va fi aceasta, de vreme ce 
eu nu ştiu de bărbat?= Şi, răspunzând, 
îngerul i-a zis: ,,Duhul Sfânt se va po-
gorî peste tine şi puterea Celui Prea-
înalt te va umbri! Că la Dumnezeu, 
nimic nu este cu neputinţă!= (Luca 
1, 34-37). Atunci, Fecioara Maria a 
răspuns: ,,Iată, roaba Domnului! Fie, 

mie, după cuvântul tău!=. (Luca 1, 
38). Şi rostind aceste cuvinte, Fiul şi 
Cuvântul Lui Dumnezeu S-a zămislit, 
ca prunc omenesc, prin venirea Du-
hului Sfânt, în pântecele Preacuratei, 
iar îngerul s-a făcut nevăzut. În acest 
fel, Iisus Hristos S-a zămislit ca Fiu al 
Omului, fără a pierde cumva calita-
tea de Fiu al lui Dumnezeu! Şi pen-
tru că suntem la o zi după «Duminica 
Ortodoxiei», cuvântul «Ortodoxie» 
se traduce şi «dreapta credință» sau 
«dreapta slăvire», pentru că Ortodo-
xia înseamnă «a crede drept», dar, 
nu în ceva, ci în Cineva, în Dumnezeu 
cel adevărat, mai ales că Ortodoxia 
este legătura vie a omului cu Iisus 
Hristos, care ne duce la Dumnezeu 
Tatăl şi la viața veșnică, deoarece 
spune Mântuitorul Hristos: „Eu sunt 
Calea, Adevărul și Viața. Nimeni nu 
vine la Tatăl decât prin Mine!= (Ioan 
14, 6). Aşadar, credința şi vieţuirea 
în Mântuitorul nostru Iisus Hristos 
este calea adevărată care ne duce la 
viața cea veșnică. În fine, «Duminica 
Ortodoxiei» este și o aducere-aminte 
de credința strămoșilor noștri, care 
este credința Sfinților Apostoli, a 
Sfinților Părinți și a martirilor, pentru 
că ea ţine şi de felul cum înaintașii 
noștri au trăit și au apărat credința 
adevărată. «Duminica Ortodoxiei» 
este şi un moment de reflecție și de 
conștientizare a îndatoririlor care ne 
revin și nouă, vieţuitorilor în drap-
ta credinţă, de a păstra tezaurul 
credinței moștenit de la strămoși și 
de a-l transmite generațiilor viitoare, 
pentru a ne face datoria față de Dum-
nezeu și față de înaintașii noștri. În 
această zi de mare sărbătoare, a sta 
de vorbă cu Mântuitorul Iisus Hristos 
este un privilegiu deosebit şi o dova-
dă a faptului că Buna Vestire încunu-
nează momentul sublim în care înge-
rul lui Dumnezeu i se arată Fecioarei 
din Nazaretul Galileii, într-o rază de 
lumină albă şi îi dă o veste care pe ea 
o tulbură, adresată de către trimisul 
Lui Dumnezeu, unei fiinţe credincioa-
se şi smerite, dar, spus în cuvinte re-
velatoare!

,,Pentru că nu sunteţi din lume, ci 
Eu v-am ales pe voi din lume, de 
aceea lumea vă urăşte”!

-V.G.: Doamne, cu ceva timp în 
urmă, vorbeam despre Naşterea Ta 
minunată, iar, astăzi, vorbim despre 

Taina «Bunei Ves-
tiri», cea care nu 
poate fi pătrunsă, 
nici ea, de către 
mintea omeneas-
că, cea stăpânită, 
aşa cum spuneam, 
de o raţionalitate 
a filosofiei îndoielii 
omului («dubito»), 
dar, care înseamnă 
un veşnic început 
de mântuire pentru 
firea omenească, 
mai ales că ea con-
stituie, după Face-
rea de către Dum-
nezeu a lumii, cel 
mai important moment, înţeles ca un 
veşnic început al mântuirii!

-IISUS: ,,Ţi-am spus şi data trecu-
tă, nu crezi că Eu sunt în Tatăl și Tatăl 
este în Mine? Cuvintele pe care vi le 
spun, Eu, nu le spun de la Mine, ci 
Tatăl, care locuiește în Mine, El face 
aceste lucrări ale Lui=! (Ioan 14-10)

-V.G.: Doamne, Iisuse, cum îi vezi 
pe cei care nesocotesc dreapta cre-
dinţă?

-IISUS: ,,Dacă cineva nu rămâne 
în Mine se aruncă afară ca mlădiţa şi 
se usucă; şi le adună şi le aruncă în 
foc şi ard=!

-V.G.: Vestea pe care o aduce as-
tăzi îngerul Gavriil este spre Slava Ta-
tălui ceresc?

-IISUS: ,,Întru aceasta a fost slăvit 
Tatăl Meu, ca să aduceţi roadă multă 
şi să vă faceţi ucenici ai Mei=!

-V.G.: Ce trebuie să avem în ve-
dere, când vorbim despre iubirea de 
Dumnezeu?

-IISUS: ,,Precum M-a iubit pe Mine 
Tatăl, aşa v-am iubit şi Eu pe voi; ră-
mâneţi întru iubirea Mea=!

-V.G.: Vrem să Te iubim, Doamne, 
dar, ne copleşesc fricile şi grijile vie-
ţii cotidiene!

-IISUS: ,,Dacă păziţi poruncile 
Mele, veţi rămâne întru iubirea Mea 
după cum şi Eu am păzit poruncile Ta-
tălui Meu şi rămân întru iubirea Lui=!

-V.G.: Doamne, noi Te-am ales pe 
Tine, pentru că Eşti Calea, Adevărul 
şi Viaţa! 

-IISUS: ,,Nu voi M-aţi ales pe Mine, 
ci Eu v-am ales pe voi şi v-am rân-
duit să mergeţi şi roadă să aduceţi, 
şi roada voastră să rămână, ca Tatăl 
să vă dea orice-I veţi cere în numele 
Meu=! 

-V.G.: Doamne, vrem să fim pro-
povăduitorii Vestirii Naşterii Tale, de 
ce ne priveşte lumea cu suspiciune şi 
cu neîncredere?

-IISUS: ,,Dacă aţi fi din lume, lu-
mea ar iubi ce este al său; dar pentru 
că nu sunteţi din lume, ci Eu v-am 
ales pe voi din lume, de aceea lumea 
vă urăşte=!

-V.G.: Ce trebuie să facem prin 
gestul de milostenie în vremea Pos-
tului Mare?

-IISUS: ,,Tu însă, când faci milos-
tenie, să nu știe stânga ta ce face 
dreapta ta=! 

-V.G.: Deci, trebuie…
-IISUS: ,,Ca milostenia ta să fie 

într-ascuns și Tatăl tău, Care vede în 
ascuns, îți va răsplăti ție=!

 -V.G.: Doamne, lumea de azi e 
aşa de controversată, că nu ştim ce 
să mai zicem!

-IISUS: ,,Aduceţi-vă aminte de cu-
vântul pe care vi l-am spus: Nu este 
sluga mai mare decât stăpânul său. 
Dacă M-au prigonit pe Mine, şi pe voi 
vă vor prigoni; dacă au păzit cuvântul 
Meu, şi pe al vostru îl vor păzi=!

-V.G.: Ce sfat ne dai în această 
sfântă zi a Bunei Vestiri?

-IISUS: „Dacă eu mă preamă-
resc pe mine, mărirea mea nu este 
nimic. Tatăl meu este cel care mă 
preamărește, El, despre care voi 
spuneți «Este Dumnezeul nostru». Dar 
voi nu l-ați cunoscut; însă eu îl cunosc 
și, dacă aș spune că nu-l cunosc, aș fi 
asemenea vouă, un mincinos. Însă, îl 
cunosc și păstrez cuvântul lui. Abra-
ham, părintele vostru, s-a bucurat că 
va vedea ziua mea. A văzut-o și s-a 
umplut de bucurie=!
Profesor dr. Vasile GOGONEA

TINEREŢE UNDE EŞTI?
Verde-i frunza,verde-i iarba,
Dacă nu-s tânăr degeaba!
Verde-i frunza prunului
Dacă tinereţe nu-i!

Geaba florile înfloresc
Dacă eu îmbătrânesc!
Cum e lunca înflorită
Tinereţe ai fost grăbită!

Ai plecat pe potecele

M-ai lăsat cu doruri grele!
Doamne, verde-i codrul verde
Tinereţea-n el se pierde!

În zăvoi pe jos, desculţă,
A plecat şi-a mea mândruţă!
Nu se mai uită înapoi
Vine iarna peste noi!

Tinereţe, unde eşti ?
Te-ai dus nu te mai opreşti!
Ai plecat departe-n lume
Nu mai eşti pe lângă mine!

Am doar ger şi iarnă grea
Şi îmi plânge inima,
Bătrâneţe,bătrâneţe,
Te-ai grăbit să-mi dai bineţe!

Să umblu cu greu prin casă
Junghiurile rău mă apasă,
Toate oasele mă dor
Greu mai ies până-n obor!

Verde-i frunza prunului
Dacă tinereţe nu-i,
Dragostea are dor de ducă
Doru-i rătăcit prin luncă!

Bătrâneţea  cea geroasă
E acum la ea acasă!
Vine vremea, trece, vine,
Bătrâneţe ce-ai cu mine?

Tinereţe un’ te-ai dus 
De nu-mi dai nici-un răspuns?
Ce-i frumos cu tine ai luat
M-ai lăsat doar cu oftat!

Toate trec pe acest pământ
Şi se pierd ca fruza-n vânt,
Cade frunza pomului
Trece viaţa omului!

DOREL DOBRE DELAGORJ
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A N U N Ț

Asociația Casa de Ajutor Reciproc a Pensionarilor Târgu Jiu, județul Gorj, anunță membrii săi, că în data de 17 aprilie 2024, ora 10.00, are loc 
Adunarea Generală Anuală 2024 de aprobare a situațiilor financiare și de alegere a membrilor supleanți ai Consiliului Director și a membrilor Co-
misiei de Cenzori. 

Aceasta se va desfășura în sistem ONLINE și va avea următoarea ordine de zi:
1. Aprobarea Raportului privind activitatea Consiliului Director pentru anul 2023 și descărcarea de gestiune a acestuia. 
2. Aprobarea Situațiilor financiare aferente anului 2023 – bilanțul contabil și darea de seama contabilă și repartizarea excedentului anual.
3. Aprobarea Execuției Bugetului de Venituri și Cheltuieli pentru anul 2023.
4. Aprobarea Proiectului Bugetului de Venituri si Cheltuieli pentru anul 2024.
5. Aprobarea Raportului Comisiei de Cenzori pentru anul financiar 2023.
6. Aprobarea Proiectului de hotărâri al Consiliului Director valabil pentru anul 2024.
7. Aprobarea Listei de investiții pentru anul 2024.
8. Aprobarea Statutului  A.C.A.R.P. Tg. Jiu în forma modificată și completată.
9. Alegerea membrilor supleanți ai Consiliului Director. 
10. Alegerea membrilor Comisiei de Cenzori.
Materialele ce se vor supune aprobării Adunării Generale Anuale 2024, vor fi publicate pe site-ul A.C.A.R.P. Tg. Jiu https://carptgjiu.ro, la rubrica 

„Adunare Generală Anuală 2024=, în data de 10 aprilie 2024, ora 10.00, dar se pot regăsi și la sediul unității.
Propunerile cu privire la Proiectul de Hotărâri al Consiliului Director valabil pentru anul 2024 vor fi depuse la sediul unității în formă scrisă și asumată 

prin semnătură, cu atașarea copiei carnetului de membru A.C.A.R.P./B.I/C.I. sau prin e-mail la adresa carptgjiu@gmail.com, până pe data de 15 aprilie 
2024, ora 10.00. Ulterior acestei date, Proiectul de Hotărâri al Consiliului Director valabil pentru anul 2024 devine final și se va republica, în forma finală, 
în data de 15 aprilie 2024, ora 15.00.

Dreptul de participare la prezentarea și dezbaterea materialelor Adunării Generale Anuale (la videoconferință) se va solicita la sediul A.C.A.R.P. Tg. 
Jiu sau prin e-mail la adresa carptgjiu@gmail.com., prin Cerere pentru exercitarea dreptului de participare la prezentarea materialelor aflate pe ordinea 
de zi, în sistem de videoconferință, la Adunarea Generală Anuală (Anexa nr.1 la Procedură), formular care se poate descărca de pe site-ul A.C.A.R.P.: 
https://carptgjiu.ro, depusă până pe data de 15 aprilie 2024, ora 10.00.

Intenția de a candida pentru ocuparea celor 2 locuri vacante de membru supleant în Consiliul Director se va solicita în baza unei Scrisori de intenție 
la care vor fi atașate următoarele documente:
 Copie Carnet de membru al Asociației Casa de Ajutor Reciproc Tg. Jiu sau Adeverință din care să rezulte calitatea de membru activ al Asociației;
 Curriculum vitae, semnat pe fiecare pagină;
 Copie C.I. / B. I.; 
 Copie Act studii - diplomă de licență;
 Cazier judiciar;
 Cazier fiscal;
 Declarație pe propria răspundere că nu a desfășurat activitate de  poliție politică constatată prin hotărâre judecătorească definitivă;
 Document medical ce conține mențiunea „apt psihic=;
 Acordul de prelucarea a datelor cu caracter personal (Anexa nr. 2 la Procedură).
Se pot înscrie pentru ocuparea celor 2 locuri vacante de membru supleant în Consiliul Director, doar membrii Asociației care la data înscrierii au cali-

tatea de membru activ, dovedită prin Carnetul de membru sau prin adeverință eliberată de Asociația Casa de Ajutor Reciproc a Pensionarilor Târgu Jiu.
Intenția de a candida ca membru în Comisia de Cenzori se va solicita în baza unei Scrisori de intenție la care vor fi atașate următoarele documente:
 Curriculum vitae, semnat pe fiecare pagină;
 Copie C.I. / B. I.; 
 Copie Act studii - diplomă de licență;
 Cazier judiciar;
 Cazier fiscal;
 Document care atestă calitatea de expert contabil autorizat activ;
 Document medical ce conține mențiunea „apt psihic=;
 Acordul de prelucarea a datelor cu caracter personal (Anexa nr. 2 la Procedură).
La depunerea dosarului de candidatură, candidaţii trebuie să prezinte şi în original actele depuse în copie, în vederea verificării conformităţii copiilor 

cu acestea de către persoana desemnată pentru primirea dosarelor de candidatură.  
Calendarul înscrierii pentru ocuparea locurilor vacante de membru supleant în Consiliul Director și pentru alegerea Comisiei de Cenzori este 

următorul:

În cazul în care nu se va întruni cvorumul necesar pentru ca Adunarea Generală Anuală să îndeplinească condiția de a fi statutară, aceasta se convoacă 
în data de 17 aprilie 2024, ora 12.00, când lucrările acesteia se vor desfășura cu cei prezenți, logați pe platforma al cărui link va fi comunicat fiecărui 
membru A.C.A.R.P. ce a depus Cerere pentru exercitarea dreptului de participare la Adunarea Generală Anuală, în sistem de videoconferință (Anexa nr.1 
la Procedură) la sediul unității sau solicitare scrisă transmisă prin e-mail.

Lucrările Adunării Generale Anuale 2024 privind aprobarea materialelor prezentate în sistem online, prin videoconferință, precum și scrutinul de 
vot pentru alegerea celor două organe ale Asociației Casa de Ajutor Reciproc a Pensionarilor Târgu Jiu se vor desfășura, prin prezență fizică, la sediul 
Asociației din strada Theodor Aman, nr. 17, Târgu Jiu, Sala Mare – Relații cu Publicul, în data de 18 aprile 2024, între orele 09.00 - 15.00, unde membrii 
vor intra în posesia buletinelor de vot. Pentru a fi legitimați este necesar să prezinte, în original, buletin de identitate/carte de identitate și carnetul 
de membru.

Procedura privind organizarea �i desfă�urarea Adunării Generale Anuale 2024 de aprobare a materialelor aflate pe ordinea de zi  �i de ale-
geri împreună cu Anexele, vor fi publicate pe site-ul A.C.A.R.P. Tg. Jiu https://carptgjiu.ro, în la rubrica „Adunare Generală Anuală 2024=, în data de 
10 aprilie 2024, ora 10.00, dar se pot regăsi și la sediul unității.

Hotărârea Adunării Generale Anuale se va publica atât pe site-ul A.C.A.R.P., cât și la sediul unității în data de 19 aprilie 2024, ora 12.00.
 Alte informatii la telefon: 0253/217 960.     

Președinte A.C.A.R.P.,
Alexandru TUDOROAIA

Afișarea listei finale cu persoanele care candidează pentru ocuparea locurilor vacante 
de membru în Consiliul Director și pentru alegerea Comisiei de Cenzori 

Depunerea dosarelor de candidatură            03.04.2024, ora 10.00 – 10.04.2024, ora 10.00

Validarea/invalidarea dosarelor de candidatură de către Consiliul Director          11.04.2024, ora 10.00

Afișarea listei cu persoanele a căror candidatură au fost validată/invalidată          11.04.2024, ora 11.00

Depunerea contestațiilor cu privire la soluția de invalidare a dosarelor de candidatură       11.04.2024, ora 11.00 – 12.04.2024, ora 11.00

Soluționarea contestațiilor          12.04.2024, ora 13.00

12.04.2024, ora 14.00
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

89038903

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. 

Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

  Vând vin și țuică de 
calitate - negociabil carti-
er Polata nr. 53.  Telefon: 
0353/417760.

Vând vin roze, preț 8 
lei/litru și țuică, preț 12 lei/
litru. Telefon: 0768540951. 

VânzăriVânzări

Vând VW Tiguan 2000, 
toate dotările, 2010, preț 
9200 euro. 0752134967.

AngajăriAngajări

 Caut  femeie pentru 
îngrijire persoană bolnavă 
(femeie), în Bârsești. 

Telefon: 0769213005

 Ofer  servicii  de 
curățenie, menaj casă, biro-
uri, apartament. 

Telefon: 0772902003.

 Caut colaborator 
cunoscător al cultivării flo-
rilor la ghiveci. Telefon: 
0762.240.225.

 Vând vaci și vițele, rasa 
Bălțată Românească;

Vând căruță.
Telefon: 0722814556.

Vând 1500 de mp te-
ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă și una pe roșu. Cadastru 
efectuat, utilități existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând autoturism CI-
TROEN BERLINGO, unic pro-
prietar, cu toate taxele plă-
tite, 100500 km. Telefon: 
0741200146.
 Vând două terenuri, 

de câte 3300 mp, în com. 
Scoarța, sat Cerăt de Co-
păcioasa, carte funciară, 
posibilități apă, canaliza-
re, curent, cablu și 4,2 ha 
teren vegetație forestieră 
în aceeași localitate. Tel.: 
0761645595.

Vând negociabil, cea-
ră, propolis, centrifuga, lăzi 
stupi, motoretă, bicicletă, 
drujbă, plug, prăsitoare. Tel: 
0731458566.

 Vând pe întreținere 
toată averea pe care o po-
sed. Sunt om bătrân, pensi-
onar, bolnav cu coloana ver-
tebrală și picioarele, merg în 
cârji. Nu am copii, nici frați, 
nici nepoți, fără familie. So-
licit o familie cu copii, vădu-
vă cu copii, pocăiți cu copii, 
toți români cu credință. Tel.: 
0766870282.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, cea-
suri buzunar, trofeu cerb 
carpatin, bicicletă magne-
tică, suport CD, jocuri șah, 
CD-uri, bani vechi. Telefon: 
0773993410

 Caut BONĂ în Târgu 
Jiu. 

Telefon: 0757-823.586

Vând scândură plop și 
cireș (dulapi).

Tel 0752134967
 Vând casă mamă, 3 ca-

mere, baie, bucatărie, sat 
Treistioara - Dragotești

Tel: 0752134967
 Vând remorcă auto, 

taxe la zi proprietar.
Tel: 0752134967

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0764680411
 Vând casă în Târgu 

Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

 Vând pe întreținere 
toată averea pe care o po-
sed, sunt om bătrân, pensi-
onar, bolnav cu coloana ver-
tebrală și picioarele, merg 
în cârje.Nu am copii, frați, 
nepoți și soție. Cadastrul pe 
avere îl plătesc eu. Solicit 
familie de români cu bună 
credință. Tel. 0765724310

Vând ţuică de calita-
te. Preţ negociabil. 

Telefon: 0763253657

Caut o femeie serioa-
să pentru ajutor la îngrijirea 
unei doamne conștientă imo-
bilizată la pat. 

Telefon: 0771221338.

 Vând 3 cauciucuri 
Logan, dimensiuni 185/65 R 
15, 1 buc barum –nou vară 
maxim 80km (4), 1 buc rle-
ber-iarnă, 1 buc semperit-T- 
iarnă. Telefon: 0722859585

 Vând motocultor 19 
C.R, stare foarte bună, cau-
ciucuri noi, preț 2900 euro.

Tel. 0752134967
Vând pari pentru vie, 

scândură plop și cireși groși.
Telelefon 0752134967

Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență.

Telefon: 0737806713

Caut să închiriez pen-
tru folosință proprie garso-
nieră confort I sau II dotată 
complet, parter sau et. I 
în Tg. Jiu, pe 4-5 ani. Tel: 
0730526880.

ÎnchirieriÎnchirieri

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în Tg. 
Jiu, str. Muncii. 0769640104

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă curent, 
bunar, vie, grădină, total 
57ari, țuică și vin de calita-
te. Telefon 0745549111.
Vând butași magnolie 

mov. Telefon 0723228246
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 Vând  două locuri de 
veci în cimitirul municipal 
Târgu Jiu, intrarea principa-
lă, situat în aripa dreaptă, 
secția, preț negociabil.

Tel: 0784009107

 S.C ELECTROCON-

TRUCTIA ELCO TG. JIU SA 

angajează: 1 economist și 1 

inginer – profil energetic. Mai 

multe informații la numărul 

de telefon: 0253228134

MatrimonialeMatrimoniale
 Domn, 64 de ani, în-

cadrat în câmpul muncii, sin-
gur, fără obligații, cu locuință 
proprietate personală, cu 
toate utilitățile, caut doam-
nă serioasă, de vârstă apro-
piată, fără obligații, pentru 
căsătorie, să avem un trai 
decent. Telefon 0746680411

 Vând centrală termi-
că Viadrus U22 de fontă pe 
lemne și cărbune. Preț nego-
ciabil. Tel. 0723519436.
 Vând teren extravi-

lan 6200 mp categoria de 
folosință, pășune situate în 
punctul Călăianu sat Bârca 
com. Scoarța jud. Gorj . Te-
renul are o lungime de 310 m 
și o lățime de 20 m. Pentru 
acest teren este întocmit ca-
dastru. Preț: 5000 lei negoci-
abil. Telefon: 0787/598630.

 ARTEGO SA angajea-
ză instalator cu experiență. 
Oferim cel mai avantajos 
pachet salarial. Dorito-
rii pot apela numerele de 
telefon 0253.226.370 și 
0253.226.461, de luni panya 
vineri, între orele 8-16,  sau 
pot trimite un CV pe adresa 
de email artedir@artego.ro

 Vând Dacia Logan 
2007, MCV, motor 1,5 roșu 
metalizat, unic proprietar. 
Preț negociabil: 9500 lei. 

Telefon: 0764274051.
 Vând casă în Târgu 

Jiu, str. Petrești, nr. 160. 
Relații la tel: 0747291601.

 Execut și repar ur-
mătoarele articole: sape, 
cazmale (hîrleț), securi, to-
poare, bărzi, maiuri pentru 
spart lemne, scoabe și pri-
poane pentru cai. 

Telefon 0761890450.

DiverseDiverse
 Repar și/sau schimb 

componente la laptopuri și 
calculatoare. Înlocuiesc Dis-
play, tastatura, mousepad, 
baterie, ventilator / Cooler, 
pastă termoconductoare, 
placă de bază, procesor, me-
morii RAM, HDD / SSD, uni-
tate optică. Instalez Sisteme 
de operare Windows 7, 8, 10, 
programe, drivere, soluții 
Antivirus. Devirusez sistem 
de operare. Mă deplasez la 
domiciliul clientului. Telefon 
0731984506.
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Concurenți din 14 județe la Festivalul =Meleaguri Brâncușiene=Concurenți din 14 județe la Festivalul =Meleaguri Brâncușiene=

Evenimentul este organizat de 
către Școala Populară de Arte 
=Constantin Brâncuși= Târ-

gu Jiu, alături de Consiliul Județean 
Gorj și Ansamblul Profesionist <Doina 
Gorjului=. Acest festival-concurs îşi 
propune să încurajeze şi să contribu-
ie la descoperirea a cât mai multor 
talente, să promoveze şi să stimule-
ze cele mai valoroase prezenţe.

Festivalul este deschis cursanților 
școlilor populare de artă sau centre-
lor culturale județene și este împărțit 
pe două secțiuni – secțiunea canto 
muzică populară și secțiunea instru-
mente muzicale populare, în cadrul 
fiecărei secțiuni existând două cate-
gorii de vârstă (12-15 ani, respectiv 
16-25 ani). S-au înscris la acest festi-
val-concurs 38 de concurenți, din 14 
județe, respectiv Dolj, Argeș,  Sibiu, 
Cluj, Suceava, Alba, Olt, Botoșani, 
Caraș Severin, Vâlcea, Satu Mare, 
Brăila, Timiș, Gorj.

Juriul, format din personalități 
marcante ale folclorului româ-
nesc, va evalua cu obiectivitate și 
competență: calitățile interpretati-
ve, repertoriul, autenticitatea por-
tului, prezența scenică:  Președinte 
- Gheorghița Nicolae – specialist în 
etnologie și folclor, realizator de 
emisiuni folclorice, prezentator/
moderator =Tezaur folcloric= – TVR 
1, Doina Ișfanoni – doctor, istoric de 
artă, cercetător, etnolog în cadrul 
Muzeului Național al Satului =Dimi-
tri Gusti= din București, Anca Branea 
-  interpretă de muzică populară, 

doctorand, cadru didactic în cadrul 
Universității de Arte din Mureș, pro-
fesor de canto - Liceul Vocațional de 
Artă Târgu Mureș, Eugen Petre San-
du – etnomuzicolog și compozitor și  
Adrian Grigoraș – dirijor Orchestra 
Națională Radio.

Programul complet

Programul festivalului va cuprin-
de o serie de momente artistice de 
excepție, începând cu concursul pro-
priu-zis și continuând cu spectacole 
oferite de diverse ansambluri foclo-
rice, grupuri muzicale și soliști vocali 
de pe raza județului Gorj.

Astfel, vineri, 29 martie 2024, 
începând cu ora 17:00, va avea loc 
tradiționalul concurs, iar  cea de-a 
doua parte a spectacolului va aduce 
în prim-plan grupurile vocal-folclori-
ce =Nedeia= din Novaci, =Ciobănașul= 
din Crasna, =Mugurașii Bolboșiului=, 
ansamblurile de dansuri populare 
=Cheile Oltețului= din Polovragi, 
=Mugurașii Amaradiei= – Roșia de Ama-
radia, =Bordeiașul= – Samarinești, 
grupurile de instrumentiști din Mo-
tru, Godinești și Dragotești, alături 
de tineri interpreți, cursanți ai Școlii 
Populare de Arte Târgu Jiu. Sâmbă-
tă, 30 martie 2024, ora 17:00, con-
tinuă competiția muzicală, urmată 
de prestațiile artistice ale tinerilor 
interpreți din cadrul instituției noas-
tre, grupurile vocal-folclorice =Muguri 
de castan= – Tismana, =Ciobănașii= – 
Baia de Fier, =Dor gorjean= – Turbu-

rea, ansamblurile de dansuri popula-
re =Liviu Dafinescu= – Baia de Fier, 
=Brâulețul= – Văgiulești, =Stejăreii= 
din  Stejari, precum și grupurile de 
instrumentiști din Novaci și Târgu Jiu. 
Duminică, 31 martie 2024, ora 12:00, 
după Gala Laureaților, iubitorii de 
folclor vor avea parte de momente 
artistice pline de culoare. Vor evolua 
în fața publicului Ansamblul de datini 
și obiceiuri =Roua= din Cloșani, grupul 
bărbătesc =Ca la Gorj=, ansamblurile 
de dansuri populare =Izvorașul= din 
Negomir,  =Altița=, =Runculețul= – 
Bâlta, grupurile de naiști și cavaliști 
=Jiana= și =Păstorașii=. Seara se va 
încheia cu recitalurile cursanților ȘPA 
Târgu Jiu și, bineînțeles, cu recitalul 
Grupului =Măriile Gorjului=.

Cele trei zile de festival vor fi 

La Târgu Jiu, în perioada  29 – 31 martie 2024 se va desfășura cea 
de-a VII-a ediție a Festivalului Național de Muzică Populară „Melea-
guri Brâncușiene”.

deschise de către grupul vocal folclo-
ric =Măriile Gorjului=, coordonator 
artistic îndrăgita Maria Loga. Acom-
paniamentul orchestral va fi asigu-
rat de Ansamblul Folcloric <Maria 
Lătărețu= al Școlii Populare de Arte 
=Constantin Brâncuși= Târgu Jiu, di-
rijor Andrei Carcalicea.

Prezentarea evenimentului 
aparține interpretei de muzică po-
pulară Carmen Felicia Sarcină. Di-
rectorul festivalului este Alexandru-
Ciprian Bratu. Întregul festivalul se 
va ține în incinta restaurantului Ri-
viera by Anna Events din Târgu Jiu, 
sala Premier. Intrarea este liberă 
pentru toți cei dornici să se bucu-
re de frumusețea muzicii populare 
românești!.

IZABELLA MOLNAR

ANUNŢ PUBLIC

PROMECON SRL reprezentata de PORUMBEL MIHAl-OCTAVIAN anunţă 
publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de 
mediu pentru proiectul Construire piscină acoperită şi piscină deschi-
să propus a fi amplasat în Bumbeşti Jiu, loc. Piesa, Aleea Luncani, 
judeţul Gorj. Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la 
sediul APM Gorj din municipiul Târgu Jiu, str. Unirii, nr 76, judeţul Gorj și 
la sediul din Bucureşti, str. Luigi Cazzavillan, sector 3, nr. 15, bl. I, sc. 1, 
ap. 1, în zilele de luni-vineri, între orele 08-16. Observaţiile publicului se 
primesc zilnic la sediul APM Gorj.

 SOCIETATEA COMPLEXUL ENERGETIC OLTENIA SA cu sediul în 
Târgu Jiu/Gorj, J18/311/2012, RO30267310, organizează în data de 
14/05/2024, ora 14.00, licitaţie deschisă cu strigare pentru vânzarea 
activelor: „Cantină Restaurant” - Sacelu/Gorj, la prețul de pornire de 
2.090.800 lei, „Hostel Maiami” - Târgu Jiu/Gorj, la prețul de pornire de 
14.484.000 lei, „Cantină de 600 locuri” - Ișalnița/Dolj, la prețul de por-
nire de 2.316.000 lei și „Bloc P13 (Casă de oaspeți)” - Turceni/Gorj, la 
prețul de pornire de 6.653.000 lei. La licitație, conform art. 12, alin (1), 
lit. (e) din Legea 346/2004, pot participa doar IMM-urile. Alte informații 
privind licitația se regăsesc în anunțul publicat pe site-ul www.ceoltenia.
ro, în secțiunea <Anunțuri=.  

ANUNŢ PUBLIC
privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu

Şuvăr Pantelimon anunţă publicul interesat asupra depunerii solici-
tării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul=Construire bazin 
decantare apă, anexă exploataţie agricolă=, propus a fi amplasat în extra-
vilanul comunei Crasna, sat Radoşi, judeţul Gorj.

Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenţi-
ei pentru Protecţia Mediului Gorj, strada Unirii, nr.76, Târgu Jiu, judeţul 
Gorj, în zilele de luni - vineri, între orele 8,30 -14,00.

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenţiei pentru Pro-
tecţia Mediului Gorj, strada Unirii, nr. 76, municipiul Târgu Jiu.

ANUNȚ PUBLIC:

UAT BUMBEȘTI–JIU, anunță publicul interesat asupra deciziei etapei 
de încadrare a planului P.U.Z.C.P. - PENTRU ZONA V4P ȘI M1 ÎN VEDE-
REA RESTAURĂRII ȘI REVITALIZĂRII MUZEULUI ARHITECTURII POPULARE 
CURTIȘOARA cu amplasament în oraș Bumbești-Jiu, localitatea Curtișoara, 
strada Muzeului, județul Gorj.

Documentația care a stat la baza luării deciziei privind etapa de în-
cadrare prin care planul se supune procedurii de adoptare fără aviz de 
mediu poate fi consultată în zilele de luni – joi, între orele 9-16, și vineri 
între orele 9 -13, la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Gorj, strada 
Unirii, nr. 76, Tg. Jiu.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Gorj în termen 
de 10 zile calendaristice de la data publicării. În lipsa observatiilor justifi-
cate din partea publicului se va emite decizia etapei de încadrare.

În atenția tuturor abonaților!
Toți cei care întâmpină probleme în ceea ce privește  

distribuirea cotidianului Gorjeanul sunt rugați să apeleze nr. 
de telefon:  0253-218 552   Oficiul Județean de Poștă Gorj 
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BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
La scurt timp după ce am intrat în sezonul Berbecilor, eclipsa de lună din 25 

martie vine cu schimbări mari pentru acești nativi. Relațiile cu cei din jur sunt cele 
mai afectate, astfel că cei născuți în această zodie învață să fie mai atenți la nevoile 
și dorințele apropiaților. În plan amoros, lucrurile se îmbunătățesc pentru Berbeci și se 
pare că aceștia vor avea parte de multe momente frumoase alături de partener.  

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Taurii se concentrează pe carieră în această perioadă, deoarece își doresc să evolueze și 

sunt siguri că munca depusă îi va duce acolo unde și-au propus. Acești nativi se pot confrunta și cu 
o serie de schimbări în plan profesional, însă nu trebuie să uite că au abilitățile necesare pentru 
a se adapta, precum și pentru a arăta că sunt cei mai buni în continuare. Încrederea în sine este 
cea mai importantă, deoarece fără ea nu vor avea succesul la care visează.

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
Gemenii acordă o atenție deosebită relațiilor amoroase. Cei care sunt singuri vor 

cunoaște o persoană care le va depăși toate așteptările, demonstrându-le că dragostea la 
prima vedere chiar există. Astrele îi încurajează pe acești nativi să acorde o șansă iubirii, 
deoarece nu vor regreta. Cei care sunt deja într-o relație se apropie mai mult de partener și 
au curajul să îi împărtășească gândurile pe care le au cu privire la viitorul lor împreună.   

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Eclipsa de lună vine cu sentimente contradictorii pentru Raci. Acești nativi se simt 

atrași de trecut, deoarece li se pare că au trecut cu vederea numite semne care prevesteau 
lucrurile care se întâmplă acum în viața lor. Totodată, cei din zodia Rac își doresc să treacă 
la un nou capitol al vieții lor și încearcă să privească spre viitor. Pentru a obține tot ceea ce 
doresc, astrele le recomandă să se despartă de trecut și să ia cu ei doar lucrurile bune.    

LEU: 23 iulie – 22 august
Leii au trecut printr-o perioadă în care simțeau că stagnează și nu mai au niciun 

obiectiv de atins. Totuși, eclipsa de lună îi ajută să facă o schimbare în viața lor și să 
scape de acest blocaj. Începând cu ziua de luni, cei din zodia Leu vor simți din nou 
acea motivație și ambiție care le lipsea, astfel că le va fi mult mai ușor să vină cu idei 
noi la locul de muncă și să își impresioneze superiorii.

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Fecioarele se concentrează pe veniturile lor, deoarece își doresc tot mai mult să le crească în această 

perioadă. Acești nativi se gândesc ce ar trebui să facă pentru a obține prosperitatea la care visează, iar energia 
adusă de eclipsa de lună le oferă o mulțime de idei. Mai mult chiar, cei din zodia Fecioară descoperă noi 
oportunități în plan financiar, astfel că îi așteaptă o perioadă cu multe câștiguri și parteneriate profitabile.

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Balanțele au parte de o mare surpriză în această zi. După tot efortul depus la locul de 

muncă, cei născuți în această zodie vor face un salt impresionant în carieră. Recompensa pe care 
o primesc le întrece orice așteptare și îi ambiționează să dea tot ce au mai bun și pe viitor. Acești 
nativi sunt recunoscători pentru toate lucrurile bune care au loc în viața lor, astfel că îi așteaptă 
o perioadă foarte frumoasă.

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Eclipsa de lună îi ajută pe Scorpioni să mai încetinească puțin lucrurile în viața lor. Până acum acești nativi 

au depus eforturi mari și au fost constant pe fugă, astfel că au pierdut din vedere lucrurile cu adevărat importante 
și care îi fac fericiți. Acum, ei au nevoie de o pauză, iar eclipsa îi ajută să obțină acest lucru. În viața Scorpionilor 
apare liniștea și pacea de care aveau mare nevoie pentru a-și pune gândurile în ordine.

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Săgetătorii devin mai comunicativi odată cu eclipsa de lună din martie. În ultima 

vreme, aceștia au rupt orice legătură cu apropiații din motive nesemnificative, astfel că 
încep să se simtă singuri, iar în sufletul lor apare dorința de a se apropia din nou de ei. Cei 
născuți în această zodie încearcă să comunice deschis ceea ce gândesc, dar și să fie mai 
pozitivi, iar relația cu cei din jur se va repara treptat.     

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
În viața Capricornilor se produce o schimbare semnificativă la final de lună, care 

se simte cel mai puternic în plan profesional. Acești nativi și-au redescoperit ambiția și 
motivația, astfel că acum muncesc cu drag și spor pentru a-și îndeplini toate visurile. 
Astrele arată că cei născuți în această zodie știu exact cum să întoarcă orice situație în 
favoarea lor, astfel că îi așteaptă o perioadă plină de reușite.

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Vărsătorii își doresc să experimenteze lucruri noi, care să îi scoată din zona de confort și să îi ajute 

să facă schimbări în viața lor. Energia eclipsei de lună îi face mai curajoși, astfel că acum nu le mai este 
teamă să iasă în evidență sau să își asume riscuri. Mai mult chiar, acești nativi își doresc să călătorească și 
să exploreze ținuturi noi, astfel că azi pot planifica o escapadă într-un loc necunoscut. 

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Peștii au de luat decizii importante în această zi. Acești nativi au analizat foarte bine ce se întâmplă 

în viața lor, atât în plan profesional, cât și în plan personal, astfel că acum sunt gata să facă schimbări. 
Aceștia sunt pregătiți să renunțe la obiceiurile nocive și la oamenii toxici, deoarece sunt siguri că pot mai 
mult și acest lucruri îi țin pe loc. Deși perioada aceasta poate să îi dea puțin peste cap, Peștii sunt 

bucuroși să vadă progrese în viața lor.

HOROSCOP
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Evident, adevărul Evident, adevărul 

De ce nu se mai 
poate face nimic (II)

În general, atât în ceea ce înseamnă publicisti-
ca dar şi în cazul atitudinilor publice avute, eu am 
scris mai mult pentru proşti, chestiune asumată, 
cu dezavantajele corespondente, inclusiv cele de 
receptare. 

Am făcut asta, deja de zeci de ani, dintr-un 
sentiment al datoriei sau, dacă este mai bine pri-
mit, şi din solidaritate cu ei, pentru că prostia nu 
reprezintă o vină, în afară de cazul în care este 
combinată cu răutatea sau cu agresivitatea. Pros-
tia, ca şi inteligenţa, este un dat neschimbabil şi 
nu este, în nici un caz, temporară. 

De-a lungul timpului, am întâlnit proşti cum-
secade, oameni vrednici de tot respectul, chiar 
foarte buni în meseriile pe care le aveau, inclusiv 
oameni cu mari calităţi sufleteşti. Acest lucru e 
valabil pentru întreaga varietate socială, de la ţă-
ranii agricultori şi până la profesori, scriitori sau 
chiar oameni de ştiinţă. 

Este valabil inclusiv, şi să nu vă miraţi, în ca-
zul filosofiei sau a teologiei. Toate pot fi practi-
cate şi dacă eşti prost. Ai nevoie de ceva mai mult 
sprijin, de relaţii şi de bani. În plus, proştii au şi 
avantajul că sunt mai insistenţi, mai agitaţi soci-
al, mereu sunt excitaţi de continua devenire, de 
continua dobândire. 

Prostia nici măcar nu se poate ascunde, sunt 
de ajuns câteva secunde pentru a-şi arăta exis-
tenţa. Este foarte simplu pentru că, de obicei, 
proştii nici măcar nu ştiu că sunt proşti, maximum 
cred despre sine că sunt aşa şi aşa, cu inteligen-
ţă potrivită… În consecinţă, autoîncurajându-se, 
întreprind sau spun lucruri tocmai pentru că vor 
să încline balanţa spre inteligenţă, pentru stima 
de sine, pentru siguranţa cu care vor ei să facă 
diverse. 

Acela este momentul în care prostia începe 
să defileze. Acum, cu prezenţa tuturor în mediul 
online, cu reţelele de socializare, cu postări şi 
conturi personale etc., detectarea prostiei chiar 
a devenit o formalitate. Inteligenţii, în schimb, 
sunt, cu adevărat, rarităţi existenţiale. Ei nu au 
nevoie de lămuriri, înţeleg cum stau lucrurile prin 
analize personale, corecte. 

În plus, în situaţiile de viaţă, inteligenţii reu-
şesc să rămână obiectivi. Şi mai au o calitate, nu 
pot lucra cu proştii, se simt sufocaţi, mai ales cei 
neamelioraţi sufleteşte, mă refer la inteligenţii 
răi, radicali, exclusivişti. Inteligenţii răi sunt, to-
tuşi, suportabili, de proştii răi să te ferească Dum-
nezeu! Întâlnirea cu ei chiar este un ghinion. 

Nici măcar inteligenţii nu se pot adapta, în 
afara situaţiei în care proştii lucrează pentru ei. 
Iar acest lucru, perfect normal într-o societate, 
în care îşi poate găsi locul întreaga diversitate 
umană, nu mai este posibil în România… Pentru 
această afirmaţie am scris cele de mai sus. Lucru-
rile s-au amestecat într-un mod catastrofal, logi-
ca ierarhiilor sociale este în totalitate distrusă. 
Proştii au cucerit trepte ale societăţii de neima-
ginat în alte timpuri, în care mai existau criterii. 
În administraţie, de pildă, este absolut uluitor ce 
se întâmplă, în servicii, în spitale, în şcoli. Prostia 

este un continuu spectacol. 
Am avut la serviciu, de pildă, administraţie 

centrală, episoade cu mult peste tot ce ar fi pu-
tut produce Divertis, în vremurile lor bune. Acum, 
peste tot, inteligenţii sunt încă toleraţi ca perso-
nal exotic, bizar, exemplare singuratice şi greu de 
înţeles. 

Acest lucru nu va mai dura prea mult, va fi de 
ajuns să înceapă să deţină controlul total, de la 
servicii şi până la ultimul personal de execuţie. 
Abia apoi va începe epurarea. În societăţile să-
nătoase, proştii îşi aveau un loc foarte bine de-
terminat şi era unul onorabil. Încercările lor într-
ale devenirii erau tratate cu amuzament, pentru 
diversitatea de zi cu zi. Acum, e totul o serioasă 
harababură, o lume de încercări şi de acţiuni, o 
agitaţie continuă în spaţiul real şi, deopotrivă, în 
cel virtual.

Bănuiesc că aţi observat, în viaţa simplă, co-
tidiană, că oamenii, lipsiţi fiind de avantajele in-
teligenţei, atunci când sunt într-o situaţie critică, 
fac exact invers de ce ar trebui să facă. 

Ei caută soluţii exact în cele care i-au dus în 
situaţia respectivă şi aşteaptă rezolvarea proble-
melor chiar de la cei care le-au produs necazurile 
sau de la cei care sunt în acelaşi tipar cu ei. La fel 
se întâmplă şi cu cauzele care i-au dus în situaţiile 
respective: le văd în continuare a fi optime întru 
salvarea pe care ar trebui să şi-o procure. 

Sunt trei lucruri care împiedică apariţia bine-
lui: proştii sunt foarte mulţi, au de unde să se 
aleagă unii pe alţii, încep să fie şi foarte puternici 
din punct de vedere social şi, în plus, odată cu 
trecerea vremii, au impresia că s-au mai înţelep-
ţit, că gândesc diferit, că au devenit mai inte-
ligenţi. Şi tocmai asta îi încurajează. Dincolo de 
aspectul amuzant, nu au curajul să înţeleagă că 
acest lucru este absolut imposibil. 

Ameliorarea educaţională şi culturală, alături 
de experienţă, este cu totul altceva. Bineînţeles 
că nu au parte nici de acestea într-un procent su-
ficient. Dar rămân cu impresia că simpla trecere 
a anilor i-a făcut mai deştepţi. Mecanismul este 
simplu. 

Înţeleg acum marile prostii pe care le-au fă-
cut, tocmai pentru că au trăit, între timp, sau tră-
iesc în prezent consecinţele obligatorii. Adică au 
aflat că plita arde şi nu mai pun mâna pe tuturigi, 
ştiu că îţi poţi rupe piciorul în gropi şi nu mai au 
optimismul că nu se întâmplă nimic dacă vor călca 
pe margine… 

Unii dintre ei poate au trăit inclusiv consecin-
ţele unei vieţi petrecute absurd. Toate acestea 
sunt însă doar simple forme de autodresaj şi de 
dobândiri comportamentale, având ca sursă frica, 
întocmai ca la animale. Ce am scris mai sus este 
ceea ce avem noi în societatea românească. Aşa 
se întâmplă şi în spectacolul politic, în exerciţiul 
democratic al votului. 

Adică oamenii aleg în continuare să voteze la 
fel, deşi totul este continuu mai rău şi merg conti-
nuu la vot tocmai pentru a le fi mai bine…

MARIUS MARIAN ŞOLEA



sportsport www.gorjeanul.rowww.gorjeanul.ro

»»1515Luni, 13 Noiembrie 2023Luni, 13 Noiembrie 2023sportsport www.gorjeanul.rowww.gorjeanul.ro

»»1515Luni, 25 Martie 2024Luni, 25 Martie 2024

Redactori: Cătălin PASĂRE (Sport), Loredana FÎCIU (Eveniment) (loredana.ficiu@yahoo.com), Irina IRINOIU, Gelu 
IONESCU (Actualitate, Eveniment), Izabella MOLNAR (Economie, Societate), Mihaela C. HORVATH (Eveniment, 
Investigații), Claudiu Matei (Investigații), Ion PREDOŞANU (Editorialist - ion.predosanu@gmail/ 0723806035), 
Fotoreporteri: Mugurel PETRESCU
TEHNOREDACTARE: Irinel AVRAM (avr.irinel@yahoo.com),  Valentin DOBRE (valemberg2005@yahoo.com)
Corector: Mihaela C. HORVATH

RÃSPUNDEREA PENTRU CONÞINUTUL ARTICOLELOR REVINE ÎN EXCLUSIVITATE AUTORILOR 
SAU SURSELOR DE INFORMARE

Bd. Constantin Brâncuşi nr. 15, Târgu Jiu, cod 210192, Cont RO69RNCB0149042090650001 - 
B.C.R. Tg.-Jiu RO88TREZ3365069XXX002913 - Trezoreria Tg-Jiu

Colaboratori: Gheorghe FILIŞ, prof. Vasile GOGONEA (Viaţă Spirituală), 
Ing. Ion VELICI (Agricultură-tel: 0764471206), Darius Andrei Norocea (Meteo). 

AGENÞIA DE PUBLICITATE "GORJEANUL" | Troi Sorina-Dumitra
- Tel: 0253/214767 | Fax: 0253/213409 E-mail: publicitate@gorjeanul.ro

E-mail: redactie@gorjeanul.ro | Telefon: 0253/217464

Tipografia Tipografia PRODCOMPRODCOM SRL Târgu-Jiu SRL Târgu-Jiu

Director: Bebe-Viorel Ionică (viorel.ionica.ss@gmail.com)

EDITOR : Societatea Comercialã  "Gorjeanul" S.A. | înmatri culatã la O. R. C. Gorj, sub 
numãrul J 18/415/1991 | ISSN 1221 - 0129. C.F. - RO2157533 | Departament Contabilitate 

- fax: 0253/213409 | Director Economic: Cristiana Jitianu-Lupulescu

Director adjunct: Ionel Scăunașu (iscaunasu@gorjeanul.ro) 
Redactor șef: Izabella MOLNAR (izabella_m1990@yahoo.com)

CSM Târgu Jiu a cedat confrunta-
rea din etapa cu numărul 20 a Ligii 
Florilor. 

Fetele conduse de Liviu Andrieș 
au fost învinse în Sala ,,Gheorghe 
Tadici= de HC Zalău, 22-20, într-un 
meci în care gazdele au punctat de 
11 ori de la 7 metri! 

Ira Zinatullina nu a putut fi folo-
sită în confruntarea din județul Să-
laj, în schimb Ekaterina Dzhukeva a 
intrat în poartă, deși a acuzat dureri 
în zilele premergătoare partidei. 

Angoleza Helena Gilda Simao și-a 
continuat evoluțiile bune și a marcat 
7 goluri în poarta adversă, cele mai 

Ne-au bătut de la 7 metri. Handbalistele, răpuse la Zalău
multe ale formației noastre. 

Gorjencele au condus cu 18-15 în 
ultima parte a confruntării, dar au 
fost răpuse de nenumăratele arun-
cări de penalizare dictate de arbitri. 
În schimb, vizitatoarele au mers 
doar de două ori la linia de 7. După 
joc, antrenorul Liviu Andrieș a văzut 
partea plină a paharului.

,,Este un meci după care rămâ-
nem cu un mic regret, pentru că 
puteam scoate un rezultat pozitiv. 
Îmbucurător este însă faptul că, din 
nou, am avut consistență în joc, iar 
acest lucru ne dă încredere pentru 
meciul de săptămâna viitoare, împo-

triva celor din Cisnădie, meci pe care 
suntem convinși că îl vom câștiga=, a 
declarat principalul gorjean.

Partida cu sibiencele se joacă 
sâmbătă, 30 martie.

CSM Târgu Jiu: Ekaterina 
Dzhukeva (8 intervenții), Elena 
Marica Bercu (o intervenție), Alina 
Ciuchiatu– Bianca Ștefania Chiriță, 
Oana Maria Bucă, Helena  Paulo 
Simao Gilda 7g, Alexandra Maria 

Frățilescu Gavrilă 2g, Andreea 
Mihart 1g, Mirabela Coteț 1g, 
Andreea Chiricuță 1g, Laura 
Moldovan 1g, Ana Maria Lopătaru, 
Florența Ilie 2g, Iuliia Andriichuk 
1g, Ana Cătălina Ciolan 3g, Sabine 
Klimek 1g. Antrenori: Liviu Andrieş 
şi Andrei Enache. Antrenor cu 
portarii: Grigore Albici. Maseur: 
Petre Tocaru.
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CSM Târgu Jiu a învins-o pe 
CS Vâlcea și în returul din 
Grupa 11-18. Baschetbaliștii 

gorjeni au dat din nou 100 de punc-
te, și s-au impus după un meci strâns 
în Sala ,,Traian=, deoarece gazdele 
au marcat 96. Pe sferturi, scorul a 
fost 26-19, 23-27, 17-23, 30-31. Suc-
cesul face ca în ultima etapă să fie 
o adevărată finală în Bănie, pentru 
ocuparea primei poziții din faza a 
doua a campionatului. Revenind la 
partida de la Vâlcea, gazdele au 
controlat ostilitățile doar în primele 
zece minute, adjudecate la 7 punc-
te. În rest, am putea spune că jocul a 
fost un adevărat ,,carusel=, iar cele 
două formații s-au succedat la con-
ducerea partidei. La +10 în ultimul 
sfert, elevii lui Kresimir Basic păreau 
câștigători, dar băieții lui Hristu Şa-
pera au fost aproape de un come-
back spectaculos și au strâns scorul 
la 96-98, cu 40 de secunde înainte de 
final. Milan Luzaic a fost trimis la li-
nia de libere și a închis confruntarea 

Gorjenii s-au obișnuit cu suta. Succes Gorjenii s-au obișnuit cu suta. Succes 
important la Vâlceaimportant la Vâlcea

cu două aruncări precise.
Dimitrius Underwood a fost cel 

mai bun marcator al vizitatorilor, 
contabilizând 24 de puncte, 7 recu-
perări și 5 pase decisive. Cameron 
Oluyitan a dat 17 puncte, iar Arse-
nije Vuckovic a reușit un double-
double, cu 15 puncte marcate și 10 
recuperări.

,,A fost un meci greu de la înce-
put până la sfârșit. Am jucat foarte 
bine ca și echipă. Felicitări jucăto-
rilor pentru efort și pentru modul 
cum au reacționat într-o sală foarte 
grea. Sperăm să putem ține ritmul și 
pentru meciul următor în care se va 
decide câștigătoarea grupei=, a spus 
Kresimir Basic, după ultima sirenă.

CSM Târgu Jiu: Andrei Bărăgan, 
Dimitrius Underwood 24p, David 
Antonescu 5p, Noam Weinberg 9p, 
Milan Luzaic 9p, Ethan Wright 9p, 
Camil Berculescu 3p, Cameron 
Oluytan 17p, Jalen Dupree 9p, 
Adrian Vaida, Arsenije Vuckovic 15p, 
Flavius Toropu. Antrenor principal: 
Kresimir Basic. Antrenor secund: 
Alexandru Gliga. Alin Drondoie 
(kinetoterapeut), Patrick Toma 

(preparator fizic). Claudiu Alionescu 
– director tehnic.

Accidentat de la începutul sezo-

nului, Daniel Mâinea și-a reluat pre-
gătirea și a stat alături de colegii săi 
la Vâlcea.
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CLASAMENT LIGA 3 – SERIA 7

Loc Echipa    M  V E    I Gol    +/- Pct
1. CSC Ghiroda şi Giarmata Vii 18 12 4   2 53-21    32 40
2. ACSO Filiaşi   18 12 2   4 50-20    30 38
3. CSM Deva   18   9 7   2 44-19    25 34
4. ACS Viitorul Şimian  18 10 4   4 48-29    19 34
5. Universitatea Craiova 2 18   9 1   8 46-40     6 28
6. CS Gilortul Târgu Cărbuneşti 18   8 1   9 34-43    -9 25
7. AFC Voinţa Lupac  18   6 3   9 30-37    -7 21
8. CSM Jiul Petroşani  18   6 2 10 29-35    -6 20
9. FCU 1948 Craiova 2  18   3 2 13 22-59  -37 11
10. CSO Turceni  18   1 2 15 16-69  -53   5

Gilortul va evolua după următorul program 
în play-out:

Etapa 1 Gilortul – FCU Craiova 2;
Etapa 2 Universitatea Craiova 2 – Gilortul;
Etapa 3 Gilortul – CSO Turceni;
Etapa 4 Gilortul – Voința Lupac;
Etapa 5 Jiul Petroșani – Gilortul;
Etapa 6 FCU Craiova 2 – Gilortul;
Etapa 7 Gilortul – Universitatea Craiova 2;
Etapa 8 CSO Turceni – Gilortul;
Etapa 9 Voința Lupac – Gilortul;
Etapa 10 Gilortul – Jiul Petroșani.
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Gilortul Târgu 
Cărbunești a în-
cheiat cu un succes 

prima parte a campionatu-
lui. 

Echipa lui Mario Găman a 
învins-o acasă pe CSM Deva, 
ocupanta locului trei. Meciul 
de pe ,,Cristinel Răducan= 

Gilortul a terminat pe 6 Gilortul a terminat pe 6 
sezonul regularsezonul regular

s-a încheiat cu scorul 2-1. 
Leonard Gheorghe (20’) și 
Ionuț Gîlcescu (24’) au punc-
tat pentru gazde în prima 
repriză, în timp ce vizitatorii 
au marcat de la punctul cu 
var, prin Marian Bedea (85’). 

A fost a opta victorie din 
campionat pentru gorjeni, 
care în 18 etape au suferit 
nouă eșecuri și au terminat o 

singură partidă la egalitate.
Gilortul în meciul cu 

Deva: Iuțalîm – Dănescu, 
Gheorghe (49’ Bărănescu), 
Marina, Popescu – Dănăricu 
(65’ Săulescu), Avrămescu 
(cpt), Habet – Pătrășcoiu 
(80’ Lazăr), Gîlcescu,  Ron-
cea (80’ Pîrcălabu). Rezerve 
neutilizate: Oprița – Brujan, 

Șchiopu, Marica. Antrenori: 
Mario Găman, Boby Staicu. 

,,Este important faptul 
că am reușit să câștigăm și 
să ne consolidăm poziția. O 
să jucăm acasă prima par-
tidă din play-out, cu FCU 
Craiova, și atunci nu pot de-
cât să-i felicit pe jucători, 
staff-ul și colaboratorii=, a 

spus Mario Găman imediat 
după meci.

,,Vrem să terminăm pe 
primul loc în play-out. O 
să avem și deplasări foarte 
grele, dar jucăm cu echipe 
accesibile. Avem o echipă 
foarte bună și mergem în-
crezători=, a adăugat Dragoș 
Săulescu.


